


Sesiones y Calendario de Subastas

Subasta nº 555

La Sala permanecerá abierta el sábado anterior a la subasta, en nuestro horario habitual de 10:00 a 13:45 y de 17:00 a 20:00
horas.
Consulte el calendario de sábados abierto  en www.duran-subastas.com

Abierto sábado anterior a la subasta

EL PRECIO DE REMATE SE INCREMENTARÁ EN UN 22 %
(I.V.A. INCLUIDO)

Libros y manuscritos
Jueves 24 de mayo de 2018, a las 18:00 h.

Exposición abierta desde el lunes 14 de mayo
hasta las 13:00 h. del día de la subasta

*Estas fechas pueden sufrir modificaciones. Para confirmarlas, por favor, consulte nuestra página web, o contacte con nosotros
a través de nuestro correo electrónico duran@duran-subastas.com, el teléfono 91 577 60 91, o en nuestras oficinas de la calle
Goya, número 19.

Subastas previstas para los próximos meses*

Foto de la cub. Lote 429
Cubierta trasera. Lote 447

2018

Mayo Jueves 24

Junio Jueves 21

Julio  Lunes 23





Condiciones generales de contratación
1. Definición

2. Exposición
Los lotes que han de subastarse serán expuestos previamente a la
subasta en los locales de la empresa, a fin de permitir un perfecto
examen y conocimiento de los mismos a los posibles compradores.

3. Estado de los lotes

4. Datos del catálogo.

5. Organización de lotes.

6. Admisión de lotes y cifra de salida.

Los lotes se subastarán en el estado en que se encuentren, no aceptando
la Sala ninguna responsabilidad ni reclamación sobre restauraciones,
desperfectos, roturas, etc., que aquellos pudieran presentar, aunque no
se hayan hecho constar en el catálogo. La exposición de los lotes tiene
por finalidad permitir un perfecto examen y estudio de los mismos.
Hasta el momento de la subasta, el personal de la Sala se encuentra a
disposición de los interesados para ofrecer las aclaraciones que éstos
pudieran solicitar sobre cualquiera de los lotes.

Toda declaración contenida en el catálogo relativa al autor, autenticidad,
origen, antigüedad, procedencia, medidas y estado del lote (ver ap. IV
Condiciones), se forma sobre la base de las manifestaciones de sus
propietarios y/o vendedores, y en su caso, cuando así hubiese sido
expresamente solicitada por aquellos, después de una cuidada
investigación y asesoramiento; pero, sobre su exactitud, la Sala no
acepta responsabilidad alguna. De acuerdo con la costumbre
internacional, los lotes catalogados se venden con todas sus eventuales
faltas e imperfecciones, incluso errores de descripción en el catálogo,
debiendo los compradores, a estos efectos, cerciorarse antes de la
subasta de que la descripción concuerda con su opinión personal sobre
el respectivo lote.

La Sala se reserva el derecho de organizar los lotes, cambiarlos o
subdividirlos en varios, de conformidad a su prudente y experto
criterio; podrá asimismo combinar dos o más lotes y retirarlos por causa
justificada.

La cifra de salida de cada lote en la subasta, se determina de mutuo
acuerdo entre la Sala y el propietario/vendedor; a cuyo fin, la Sala
traslada al propietario/vendedor su mejor criterio y experiencia
derivados de su intervención, como mediadora, en operaciones
precedentes y análogas.

La cifra de salida de cada lote se especifica en el catálogo y no tiene
porqué guardar relación con el valor del objeto en cuestión, siendo
generalmente muy inferior. La cifra de salida constituirá el precio
mínimo de venta, salvo los casos excepcionales en que se haya pactado
una reserva con el depositante/vendedor, o la Sala haya decidido
establecerla discrecionalmente.

La Sala es un centro de contratación, cuyo objeto viene constituido por
la venta en remate, previa subasta voluntaria, de los bienes, objetos
artísticos o de similar naturaleza que le son encomendados a tal fin.
En consecuencia, la Sala actúa como mediadora entre el propietario y/o
vendedor de cada lote, en nombre de éste, y los posibles compradores,
salvo cuando declara que la venta es de lotes propios en que lo hace en
nombre de “DURÁN SALA DE ARTE, S.L.”.

7. Uso y normas.
En su carácter de mediadora, la Sala se acomodará, al llevar a cabo la
subasta de los lotes que se le encomienden a tal fin, a las normas en
cada momento aplicables y vigentes, así como a los usos comerciales
por los que tradicionalmente viene rigiéndose este tipo de operaciones,
que se basan en el principio de la buena fe.

8. Escala de pujas.
Las pujas se establecerán y/o incrementarán con arreglo a la siguiente
escala:

De       50 €  hasta        100 €         5 €
De     100 €  hasta        200 €         10 €
De     200 €  hasta        500 €      25 €
De     500 €  hasta     1.000 €       50 €
De    1.000 €  hasta     2.000 €    100 €
De    2.000 €  hasta     5.000 €       250 €
De    5.000 €  hasta    10.000 €  500 €
De 10.000 €  hasta    20.000 €    1.000 €
De 20.000 €  hasta    50.000 €    2.500 €
De 50.000 €  hasta 100.000 €     5.000 €
De 100.000 €  hasta  200.000 €    10.000 €
De 200.000 €  hasta  500.000 €    25.000 €
De 500.000 €  en adelante 50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá variar
el sistema de pujas en casos concretos.

9. Incremento mínimo.
El director de la subasta tiene derecho a rechazar toda puja que no
sobrepase la precedente en la cuantía en cada caso aplicable. El propio
director de la subasta podrá pedir la ratificación de una puja realizada.

10. Adjudicación al mejor postor y desacuerdos.
Los lotes se adjudicarán al mejor postor. El desacuerdo entre dos o más
licitadores o postores sobre la cantidad que ha constituido la puja más
alta y, en general, cualquier diferencia que surja entre los licitadores de
una subasta, será dirimida por el Director de la subasta, que adjudicará
el lote a quien estime oportuno, de manera inapelable. Si el Director de
la subasta no resolviera sobre la marcha el desacuerdo o la diferencia
surgida entre postores, la Sala tendrá la facultad de proceder a una
nueva subasta del lote en cuestión en la misma sesión o en la inmediata
siguiente, o bien podrá proceder a una subasta privada del mismo.

11. Gastos de embalaje y transporte. Permisos especiales.
Los gastos de embalaje y transporte del lote adjudicado serán siempre
por cuenta del adjudicatario/comprador, y de su exclusiva
responsabilidad los daños que pudieran ocasionarse al mismo durante
su transporte.
Ver tarifas vigentes al final de estas condiciones. Dichas tarifas no
incluyen I.V.A.
El adjudicatario/comprador es responsable de obtener y de aportar
donde corresponda, a su exclusiva cuenta y cargo, la documentación
legal y administrativa, licencias y permisos de cualquier clase, incluidos
los de exportación e importación, que sean eventualmente requeridos
por las Autoridades Públicas y Administraciones, nacionales e
internacionales, para el legal transporte de los lotes adjudicados y/o
adquiridos en la Sala.



16. Pujas por escrito y por teléfono.

17. Adjudicación y gastos de almacenaje.

18. Derechos ó corretaje de la sala.

Los lotes se adjudicarán al precio más bajo que permitan las demás
pujas y cifras de reserva, si hubieran sido éstas establecidas.
Si se recibe más de una oferta por escrito para un mismo lote, por la
misma cantidad, se reconocerá prioridad, a efectos de su eventual
adjudicación en subasta, a la primera oferta que reciba la Sala, según su
fecha y hora de recepción. La Sala se reserva el derecho de rehusar las
ofertas recibidas con posterioridad a las 13:00 horas del día en que vaya
a celebrarse la subasta, sin necesidad de justificación o explicación
alguna.
También podrán efectuarse pujas telefónicas, en los lotes cuya cifra de
salida sea igual o superior a 600 €, que igualmente habrán de ser
formalizadas por escrito en los impresos facilitados para ello por la Sala
o por cualquier otro medio electrónico o telemático. Una orden para
realizar una puja telefónica implica que el postor se obliga, al menos, a
cubrir la cifra de salida. La Sala no se hace responsable de la falta de
contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En este caso, la Sala
cubrirá la cifra de salida por el postor.
En caso de empate entre una puja realizada en la Sala y una oferta
efectuada por escrito, tendrá preferencia esta última.

Las personas que deseen pujar en la subasta deberán rellenar el impreso de
solicitud de paleta acreditativa de sus futuras compras y de la conformidad
con las condiciones de la subasta, que se facilitará por la Sala en las mesas
dispuestas al efecto, donde se entregará a cada postor, a continuación, el
número correspondiente.

La Sala solicitará la presentación del DNI o documento de identidad válido
provisto de fotografía. Si la inscripcion la realiza en nombre de un tercero
deberá aportar autorización escrita acompañada de DNI o documento de
identificación válido. Si es persona jurídica aportará escritura pública de
constitución, tarjeta acreditativa del Número de Identificación Fiscal (NIF)
así como documento que acredite poderes suficientes para actuar en nombre
de la sociedad.
Cuando se trate de clientes nuevos Durán guardará copia de los documentos
aportados en sus archivos.
Los lotes adjudicados deberán ser pagados (1) por el
adjudicatario/comprador en el plazo máximo de diez días y retirados en el
plazo máximo de veinte días naturales, ambos plazos a contar desde la fecha
de adjudicación en la subasta. Transcurrido este último plazo sin que el
adjudicatario/comprador haya retirado el lote o lotes adquiridos, se
devengarán unos gastos de custodia y almacenamiento por lote y día de 6€.
Transcurridos treinta días naturales desde la fecha de la subasta sin que el
comprador haya pagado y/o retirado los lotes, Durán Sala de Arte, S.L.
podrá dar por rescindinda la venta sin perjuicio de las acciones legales que,
ante tal situación, pudiera tomar. En cuanto a los daños que eventualmente
se ocasionen en los lotes adjudicados serán de la exclusiva responsabilidad
del adjudicatario/comprador.

El montante que el adjudicatario/comprador abonará a la Sala en
concepto de derechos o corretaje por su mediación en la operación e
impuestos incluido el IVA asumidos por la Sala, será el 22% sobre el
precio de remate. Las cantidades que correspondan por gastos de
embalaje, seguro, transporte y almacenamiento de los lotes, según se
devenguen con posterioridad a la adjudicación, serán satisfechos
independientemente a la Sala, junto con sus correspondientes
impuestos, por el adjudicatario/comprador.

(1)  - Transferencia a: DURAN SALA DE ARTE S.L. - Cheque nominativo conformado
- IBAN: ES60 2038 1532 8860 0007 5194 - Tarjeta

12. Servicio de información.

13. Servicio de valoraciones.

14. Referencias.

15. Comprobación de los objetos.

La Sala pone a disposición del público, durante los días y horas de
exposición, un servicio de atención constituido por un grupo de
expertos, que informarán sobre el estado de conservación, autor a quien
se atribuye, precios de mercado, o sobre cualquier otro dato relacionado
con los lotes incluidos en los catálogos de las subastas.
Dicho servicio de atención al público se prestará conforme a principios
de buena fe y de razonable y fundado criterio de la Sala adquirido con
la experiencia, pero sin asumir ésta responsabilidad alguna en cuanto a
las informaciones y opiniones facilitadas.

La Sala dispone de un servicio de valoración que realiza tasaciones por
escrito para seguros, testamentarias, repartos de bienes, adjudicaciones
en pago de deudas y otros, realizando estas tasaciones, en el caso de
bibliotecas, libros y manuscritos, previo presupuesto debidamente
aceptado, o bien, cuando se trate de pinturas, joyas y otros objetos de
arte, con arreglo a las siguientes tarifas:

2% sobre una valoración total inferior a 9.000 €
1,5% de 9.000 a 30.000 €
1% sobre una valoración total superior a 30.000 €
Las indicadas tarifas no incluyen el IVA, así como tampoco incluyen los
gastos y dietas que se produzcan con ocasión de la prestación de los
servicios de valoración fuera del término municipal de Madrid Capital.

Las personas que deseen pujar en la subasta deberán presentar su DNI
o documento de identidad válido provisto de fotografía. Si la puja la
realiza en nombre de un tercero deberá aportar autorización escrita
acompñada de DNI o documento de identificación válido. Si es persona
jurídica aportará escritura pública de constitución, tarjeta acreditativa
del Número de Identificación Fiscal (NIF) así como documento que
acredite poderes suficientes para actuar en nombre de la sociedad.

Cuando se trate de clientes nuevos Durán guardará copia de los
documentos aportados en sus archivos.

Del mismo modo, la Sala podrá requerir del adjudicatario/comprador
de uno o varios lotes, siempre que lo considere conveniente, referencias
bancarias u otro tipo de garantías.
La Sala y el Director de la subasta, podrán rehusar cualquier puja sin
necesidad de justificación o explicación alguna.

Durante la exposición de los lotes, quien desee participar en una subasta
deberá comprobar el estado y demás condiciones del objeto que desee
adquirir, a fin de cerciorarse sobre si la descripción del catálogo
concuerda con su apreciación.

Condiciones generales de contratación

Comprador

La Sala podrá pujar, haciendo públicas, en su momento, y según las
circunstancias de cada subasta, las ofertas que reciba por escrito de
licitadores o postores, formalizadas en los impresos facilitados para ello
por la Sala o por cualquier otro medio electrónico o telemático. Este
servicio es gratuito.



19. Derechos de propiedad intelectual.

20. IVA y tributos.

21. Sumisión y ley aplicable.

22. Datos de carácter personal.

Condiciones generales de contratación
Otros

Los derechos de los autores y de sus herederos sobre sus obras y
creaciones se respetarán con arreglo a la Ley de Propiedad Intelectual.

Salvo que otra cosa se diga expresamente en algún otro lugar de estas
Condiciones Generales, todas las cifras, tarifas e importes que en las
mismas se indican se entenderán expresados sin incluir el IVA o
cualquier otro tributo que fuese exigible.

En el caso de que surgieran discrepancias entre las partes por razón de
las operaciones de subasta, el depositante/vendedor, el
adjudicatario/comprador y la propia Sala, con renuncia a cualquier otro
fuero que pudiera corresponderles, se someten a la Jurisdicción de los
Juzgados y Tribunales de Madrid.
Las operaciones en que interviene la Sala, en cuanto a su calificación
jurídica y efectos consiguientes, quedan sometidas a las normas del
Derecho Español y más en concreto a los preceptos que regulan los
contratos de mediación y de depósito.

En cumplimiento de la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la
Sociedad de la Información y de Comercio electrónico y de la Ley
Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de
Carácter Personal, usted queda informado y presta su consentimiento
expreso e inequívoco a la incorporación de sus datos en un fichero de
datos personales cuyo Responsable es DURÁN SALA DE ARTE, S.L.,
calle Goya 19- 1ª planta, 28001 Madrid, donde podrá ejercitar sus
derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, mediante
comunicación dirigida a Servicios Centrales.

Todo lo anterior con la finalidad de remitirle, incluso por medios
electrónicos, las comunicaciones y/o publicaciones relativas a los
distintos servicios, promociones, eventos e información comercial del
Grupo Durán, todos ellos relacionados con las actividades propias de
las empresas del Grupo Duran, salvo que nos indique lo contrario
solicitándolo por escrito y aportando fotocopia del Documento
Nacional de Identidad a DURÁN SALA DE ARTE S.L., Calle Goya 19
– 1ª planta, 28001 Madrid.”

Condiciones Específicas en Materia de
Identificación de las obras u objetos.

a)FRANCISCO DE GOYA Y LUCIENTES (NOMBRE Y

APELLIDOS).- Significa que, en nuestra opinión, es una obra auténtica del
artista mencionado.
b) ATRIBUIDO A FRANCISCO DE GOYA Y LUCIENTES

(NOMBRE Y APELLIDOS).- Significa que, en nuestra opinión, es una
obra probable del mencionado artista, pero teniendo en cuenta la existencia
de opiniones contradictorias por parte de conocidos expertos o autoridades
en la materia.
c)  F. DE GOYA Y LUCIENTES (INICIAL O INICIALES DEL

NOMBRE Y APELLIDOS).- Significa que, en nuestra opinión, es una
obra de la época del artista mencionado y que puede ser total o parcialmente
de su mano.
d)  TALLER DE FRANCISCO DE GOYA Y LUCIENTES

(NOMBRE Y APELLIDOS).- Significa que, en nuestra opinión, es obra
realizada por una mano desconocida en el taller del artista mencionado, no
necesariamente bajo su dirección.
e)  CÍRCULO DE FRANCISCO DE GOYA Y LUCIENTES

(NOMBRE Y APELLIDOS).- Significa que, en nuestra opinión, es obra
realizada por un pintor desconocido o no identificado por nosotros, pero
siguiendo aparentemente el estilo del artista mencionado, aunque no sea
necesariamente su discípulo.
f)  ESTILO DE.......Y SEGUIDOR DE FRANCISCO DE GOYA. -

Significa que, en nuestra opinión, es obra realizada por un pintor trabajando
al estilo del artista mencionado, que puede ser o no contemporáneo suyo
pero no necesariamente su discípulo.
g)  SEGÚN FRANCISCO DE GOYA.- Significa que es obra de un
imitador copiando o siguiendo el estilo del artista mencionado.
h)  COPIA DE FRANCISCO DE GOYA.- Significa que, en nuestra
opinión, se trata de una copia de una obra célebre del artista mencionado,
con o sin variaciones de composición, color u otros matrices, realizada en
época muy posterior a su ejecución.
i)  ESCUELA ESPAÑOLA SIGLO XVIII (Escuela con fecha).-

Significa que, en nuestra opinión, se trata de una obra realizada por un artista
de esta nacionalidad o trabajando en España y realizada en el siglo XVIII o
según los cánones de esta época.
j)  ESCUELA ESPAÑOLA (Escuela sin fecha).- Significa que, en
nuestra opinión, se trata de una obra realizada siguiendo el estilo de un artista
español determinado o indeterminado, independientemente de la época o de
la nacionalidad de su autor.
k)  El término FIRMADO significa que, en nuestra opinión, la firma es la
auténtica del artista o ejecutada con su conocimiento.
l) El término CON FIRMA DE significa que, en nuestra opinión, la firma
está realizada por una mano distinta a la del artista mencionado y sin su
conocimiento.

Cualquier manifestación impresa en el catálogo y referida a la autoría,
autenticidad, atribución, origen, fecha, edad, procedencia y condición de los
lotes es siempre la expresión de una opinión que se rige por los términos
interpretativos que a continuación detallamos:

20.- Exportación de bienes culturales (Ley 16 / 85 de Patrimonio
Histórico Español, reglamento 116/2009)
Con carácter general todas las obras de arte y libros y manuscritos con
más de 100 años de antigüedad que tengan como destino cualquier
otro país que no sea España, incluidos los de la Unión Europea,
deberán solicitar la autorización para la exportación. También aquellas
que tengan entre menos de  100 años y que superen las cantidades
establecidas por el Reglamento 116/2009 o esté inventariada. Las
obras declaradas Bien de Interés Cultural (BIC) serán inexportables
con independencia de su antigüedad y/o valoración.
La solicitud de autorización para la exportación será solicitada por el
comprador y será de su exclusiva responsabilidad la exportación de los
lotes adquiridos y el abono de las tasas de aquellos con destino a países
fuera de la Unión Europea.



Portes y Almacenaje

Los lotes trasladados al almacén de Durán Sala de Arte S.L. en Camino de Hormigueras - 160 (Polígono Industrial de Vallecas), se podrán
recoger en dicho almacén, una vez se haya efectuado el pago en su totalidad y previa presentación de la orden de entrega que Durán le facilitará.

MBS Services (Fijo 91 541 48 94. Móvil 672 471 975. Móvil 667 047 189, o por email a operaciones1@mbservices.es y marcio@mbservices.es)
se puede encargar de enviarle los lotes adquiridos si así lo solicita. Si el comprador ha asistido personalmente a la subasta, la solicitud se puede
realizar en persona durante el transcurso y hasta el final de la subasta. En caso contrario podrá realizar la solicitud mediante fax o correo
electrónico una vez efectuado el pago de los lotes adjudicados.

Si así lo solicita, MBS Services (Fijo 91 541 48 94. Móvil 672 471 975. Móvil 667 047 189, o por email a operaciones1@mbservices.es y
marcio@mbservices.es), le proporcionará una estimación de los costes de envío así como asesoramiento sobre el medio de transporte más
idóneo y económico.

Los compradores podrán gestionar directamente las condiciones de envío con la compañía de transportes:

Almacenaje

Portes

Recogida en Almacenes de Durán

Los lotes que figuren en catálogo con el signo ‡ delante del nº de lote se llevarán al almacén de Durán Sala de Arte S.L. en Camino de
Hormiguereas - 160. Estos lotes están sujetos a gastos de almacenaje según las condiciones descritas en la condición 17 de las Condiciones
Generales de Contratación que establece que aquellos lotes que no se hayan pagado y retirado en un plazo máximo de 20 días naturales desde
la fecha de adjudicación en la subasta devengarán unos gastos de custodía y almacenamiento por lote y día de 6 € (I.V.A. no incluido).

Los lotes que hayan generado gastos de almacenaje no se podrán retirar si no se han abonado dichos gastos.

A efectos de catálogo, se consideran como antiguos todos los objetos que
tengan más de cincuenta años a partir de la fecha de realización.

Cuando hacemos constar que un reloj está en estado de marcha, queremos
indicar que, por lo menos, contiene todas las piezas que permitan su puesta
en marcha con una reparación.

Durán Sala de Arte S.L. no garantiza el estado de conservación de los vinos.

Condiciones generales de contratación

Objetos antiguos.

Relojes.

Vinos

m) El término FECHADO significa que, en nuestra opinión, la fecha es
de la mano del artista mencionado.

n) El término CON FECHA DE.... significa que, en nuestra opinión, la
fecha ha sido añadida por una mano distinta a la del artista.

o) Cuando ponemos un asterisco (*) precediendo la designación del
artista, queremos significar que no conocemos más datos sobre el nombre
del artista, aunque pueda ser obra auténtica.

Los lotes almacenados en nuestras instalaciones de Camino de Hormigueras - 160 (Polígono Industrial de Vallecas) podrán recogerse de Lunes
a Viernes en horario de 8:00 a 14:00 horas previo acuerdo y presentación de la orden de entrega que Durán le facilitará o hará llegar al personal
del almacén.



Libros y Manuscritos

Lotes 429 al 460 
Subastados en la sesión del jueves 24 que comienza a las 18:00 horas

Lotes 3.001 al 3.226
Sólo por oferta por escrito:
- A través de www.duran-subastas.com hasta las 00:00 h. del día de la subasta
- Entrega en sala en la calle Goya, número 19. Hora límite de recepción 12:30 h.
del día de la subasta
- Fax, en el 91 431 04 87. Hora límite de recepción 12:30 h. del día de la subasta
- Correo electrónico a duran@duran-subastas.com. Hora límite de recepción 12:30
h. del día de la subasta
- Teléfono, en el 91 577 60 91. Hora límite de recepción 12:30 h. del día de la
subasta

Jueves 24 de mayo de 2018

Recordamos que de acuerdo con el párrafo Nº3 de las normas para la compra en subasta todos los lotes
se subastarán en el estado en que se encuentren, no aceptando la sala, ninguna reclamación sobre
restauraciones, desperfectos, roturas, etc., aunque no se hayan hecho constar en el catálogo. La
exposición de los lotes tiene por finalidad permitir un perfecto examen y estudio de los mismos.



Sesión libros 99

429.- “CARTA EXECUTORIA DE HIDALGUÍA DE
SANGRE EN POSSESSION Y PROPIEDAD A
PEDIMIENTO DE DON JUAN FERNÁNDEZ DE
LA TORREVIEJA QUEVEDO.- Vecino de la Villa de
Baldemoro” Dada en la ciudad de Valladolid a diez y seis días
del mes de diciembre de 1656. Folio, terciopelo muy rozado t
con pequeñas faltas. 80 h. manuscritas sobre pergamino.
Texto orlado a color. Miniatura a toda plana representando
una Inmaculada con bella orla alegórica y escudo heráldico
miniado a toda plana. Cabeceras miniadas y una miniatura, de
muy bella ejecución, con el retrato del monarca Felipe IV.
SALIDA: 1.200 €. Ver fotografía en cubierta

430.- (Manuscrito) “INSTITUCIONES DE LA
ARCHITECTURA MILITAR.- Táctica, pirotécnica,
fortificación terrestre marítima” Comienza el texto:
“Architectura Militar del P. Ricger. La dicto en el curso de
Mathematicas que principio el 12 de Octubre de 1761”; el
texto se encuentra debajo de un papel pegado que dificulta la
lectura. Folio menor, sin enc. Manuscrito, 11 cuadernillos con
cinco bifolios cada uno. (siglo XVIII) Escritura regular con
tinta ferrogálica. Los cuadernos se encuentran numerados en
la parte sup. izq. La formación y técnica de los ingenieros
militares en la España del siglo XVIII nos sitúa ante uno de
los cuerpos técnicos esenciales de la Monarquía para la
defensa y la organización territorial. Convertidos en una
comunidad científica y técnica, combina la existencia de
instituciones académicas para su formación con la
información relativa al ataque y defensa de plazas,
descripciones territoriales y construcción de edificios,
carreteras, puertos, canales y otros aspectos estratégicos.
SALIDA: 275 €.

431.- “RELACIÓN DEL PRIMER
DESCUBRIMIENTO DEL RIO DE LAS
AMAZONAS.- por otro nombre, del Marañon, hecho por la
Religion de nuestro Padre San Francisco, por medio de los
Religiosos de la Provincia de S. Francisco de Quito. Para
informe de la Catolica Magestad del Rey Nuestro Señor, y su
Real Consejo de las Indias” Sin datos de edición. (M., circa
1637). 15 folios numerados. Antiguos cercos de agua. Palau
258112. Raro.
SALIDA: 300 €.

432.- “LIBRO DE LAS LEYES, PRIVILEGIOS, Y
PROVISIONES REALES DEL HONRADO
CONCEJO DE LA MESTA.- GENERAL, Y CABAÑA
REAL DESTOS REYNOS. Confirmados y mandados
guardar por su Magestad” M.: Pedro Tazo, 1639. 14 h. + 180
fls. numerados. Seguido de: “PREMATICA SOBRE LAS
COSAS TOCANTES A LA CONSERVACIÓN Y
AUMENTO DE LA CRIA DEL GANADO y

arrendamientos d elas dehesas dende pastan” M.: Iuan
Gonçalez, 1633. 5 h. Leve mancha al margen ext. en primeras
páginas. Papel naturalmentes oscurecido.
SALIDA: 150 €.

433.- VALLE DE LA CERDA Y VILLANUEVA,
Geronino.- “VIDA DEL DICHOSO Y VENERABLE
PADRE MARCELO FRANCISCO MASTRILLI De la
compañía de Jesus, que murió en el Japón por la Fé de
Christo, sacada de los processos autenticos de su vida y
muerte” M.: María de Quiñones, 1640. 8º, cub. de papel. 4 h.
+ 134 fls. numerados + 2 h. Antiguas manchas de agua.
Lámina grabada, que casi nunca se conserva. Palau 350130.
SALIDA: 150 €.

434.- “BESCHRYVING VAN SPANJEN EN
PORTUGAL.- waar in, op the naauwkeurigste, al het geene,
dat, zoo ten opzigte van hunnen ouden, als tegenwoordigen
staat...” Leyden: Pieter Vander AA, 1707. Folio menor, piel,
lomera cuajada con tejuelo (enc. bien restaurada) Portadilla +
Frontis + Port. + lámina grabada + 4 h. + 80 + 84 + 128 +
52 + 56 pgs. + 2 fl. Abundantes grabados en texto y dos
planos desplegables. Se trata de la obra de viajes por España y
Portugal, ilustrada, más importante del siglo XVIII.
SALIDA: 1.600 €.

435.- “DICCIONARIO DE LA LENGUA
CASTELLANA.- Compuesto por la Real Academia
Española” M.: Joaquin Ibarra, 1783. Folio mayor, pasta con
nervios (roces y pequeñas faltas). 4 h. + 968 + 6 pgs. Texto a
tres columnas. Pequeña mancha en la esq. inf. ext. de las 3
primera h., el resto del ejemplar, limpio.
SALIDA: 250 €.

436.- “ORDENANZAS DE LAS ARMADAS NAVALES
DE LA CORONA DE ARAGÓN.- Aprobadas por el Rey
D. Pedro IV año de MCCCLIV... Copiadas por D. Antonio de
Capmany” M.: Imp. Real, 1787. 4º, sin enc. XL pgs. + 1 h. +
147 + 63 pgs. Ej. afectado de humedad. Primera edición.
Palau 202626.
SALIDA: 100 €.

437.- PÉREZ BAYER, Francisco.- “LEGITIMIDAD DE
LAS MONEDAS HEBREO-SAMARITANAS, comfutación
de la Diatribe de numis hebraicis de D. Olao Gerardo Tychsen
Consejero del Ser. duque de Mecklenburg...” Valencia: D.
Benito Monfort, 1793. 8º, papel de aguas. Port. + IV + 154
pgs. Papel de hilo, limpio. Primera edición. Palau 219821.
SALIDA: 120 €.

Lotes subastados en la subasta presencial del jueves 24, que comienza a las 18:00 horas
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438.- RÍO TAJO.- “Memoria que tiene por objeto manifestar
la posibilidad y facilidad de hacer navegable el río Tajo desde
Aranjuez hasta el Atlántico” M.: Imp. de D. Miguel de Burgos,
1829. Folio, cub., falta lomera. Junto a: “PLANOS QUE
REPRESENTAN LOS RECONOCIMIENTOS DE LAS
RIBERAS DEL RIO TAJO. Verificados en 1644, 1755 y
1828. Con objeto de arreglar la navegación de este Rio” Año
de 1829. Sin datos de edición [París: Imp. lith. Engelmann &
cie.] Folio, cub. rozadas y desprendidas. Falta lomera. 118 pgs.
Abundantes planos.
SALIDA: 90 €.

439.- (Música impresa) SANTESTEBAN, J.J.-
“OFFICIUM DEFUNCTORUM” San Sebastián: Imp. de
Ignacio Ramón Baroja, 1864. Folio mayor, piel, conservando
cub. 152 pgs. Sin desbarbar. Impresión litográfica con
miniaturas a todo color, pintadas a mano, decorando el
ejemplar. Ex-libris de ant. propietario. Lomera descosida.
SALIDA: 180 €.

440.- CRUZADA VILLAAMIL, G.- “ANALES de la vida y
de las obras de Diego de Silva VELÁZQUEZ. Escritos con
ayuda de nuevos documentos” M.: Lib. de Miguel Guijarro,
1885. Folio, hol., lomera deter. 341 pgs. + 1 h. Ilustraciones en
negro; lámina desplegable. Grabados al aguafuerte por
Galván, E. Lemus y B. Maura. Subrayado a color en port.
SALIDA: 55 €.

441.- “GALERÍA DE RETRATOS DE LOS
GOBERNANTES DEL PERÚ INDEPENDIENTE
(1821-1871)”.- Publicada por Domingo de Vivero. Texto por
J. A. de la Valle. Láminas por David Lozano. Lima: Imp. y lit.
de la Librería Clásica y Científica, 1893. Folio menor, hol.
lomo liso. 2 h. + 52 pgs. + índice. Retratos litográficos.
Moteados.
SALIDA: 250 €.

442.- “REPÚBLICA DE CUBA. CAPITOLIO”.- La
Habana: P. Fernández y compañía, 1933. Folio mayor, tela ed.
estampada (deterioro en la tapa trasera) 730 pgs. + 1 h.
Ilustrado. Raro.
SALIDA: 100 €.

443.- JIMÉNEZ, Juan R.- “EL ALMA DE LA NIEVE.
Para Julio Pellicer” Soneto manuscrito sobre cuartilla de papel
(215 x 135 mm.), firmado al fin “Juán R. Jiménez”, y fechado
en 1900. Este soneto fue publicado en el libro “Ninfeas”, el
primero del autor junto a “Almas de violeta”.
SALIDA: 600 €.

444.- GARCÍA LORCA, Federico.- “IMPRESIONES Y
PAISAJES” Granada: Tip.-Lit. P. V. Traveset, s.a. (1918) 8º,
cub. 254 pgs. + 5 h. Ejemplar intonso, sin desbarbar. Port. de

Ismael González de la Serna. Primera edición del primer libro
publicado por Federico García Lorca, en impecable estado.
SALIDA: 3.000 €.

444B.- (Dedicado) GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel.- “EL
OTOÑO DEL PATRIARCA” B.: Plaza y Janés, 1975. 8º,
cartoné ed. con sobrecub. 271 pgs. Primera edición, con
dedicatoria y firma autógrafa de Gabriel García Márquez en
portada, fechada en el 94.
SALIDA: 450 €.

445.- CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.-
“NOVELAS EJEMPLARES. Texto corregido conforme al
de la edición príncipe por Juan Suñé Benages. Dirección
artística de A. Saló” B.: Ed. Orbis, s.a. 8º, hol. lomo liso en
piel; tapas de corcho. 2 vols. contenidos en estuche.
Ejemplares impresos en corcho, de extrema rareza y
fragilidad. Algunos deterioros.
SALIDA: 650 €.

446.- GIL ROËSSET, Consuelo et Marga.- “ROSE DES
BOIS” Texto de Consuelo Gil Roësset. Illustrations de Marga
Gil Roësset. Paris: Lib. Plon, 1923. Folio, ej. en rama, en
camisa con cierres de lacería. Dibujos de inspiración
simbolista ilustran este cuento hindú redactado por las dos
hermanas Gil Roesset a la edad de 12 y 14 años
respectivamente.
SALIDA: 150 €.

447.- (Literatura Galante. Dedicado) SAMOSATE,
Lucien de.- “DIALOGUES DES COURTISANES” Paris:
Émile Chamontin, 1936. 8º, cub.; camisa y estuche ed.
Ilustrado a todo color por Edouard Chimot, con una suite en
negro. Ej. numerado de tirada limitada; perteneciente a la
limitada a 100 ej. numerados en romanos. Dedicatoria
autógrafa de Chimot en portadilla.
SALIDA: 150 €. Ver fotografía en cubierta trasera

448.- FLAUBERT, Gustave.- “MADAME BOVARY.
Moeurs de province” París: Librairie d´Amateurs, 1953. 4º,
cub. 3 h. + 305 pgs. + 1 h. Ilustrado a toda plana y color por
Brunelleschi; culs-de-lampe en negro de A. M. Vergnes.
Ejemplar numerado de tirada limitada.
SALIDA: 140 €.

449.- GARCÍA LORCA, Federico.- “CASIDAS.
Introducción de Gerardo Diego” M.: Ed. de Arte y Bibliofilia,
1969. Gran folio, ej. en rama, cub. y estuche de tela ed. Ej.
numerado de la tirada limitada a 15, para colaboradores. Diez
litografías de Viola, cada una numerada y firmada a mano por
el artista. Moteados.
SALIDA: 500 €.
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450.- GARCÍA LORCA, Federico.- “CANCIÓN
ORIENTAL” Granada: Banco de Granada, 1973. Folio
mayor, ej. en rama, cub. de tela bordada, estuche de petaca de
metacrilato (leves deterioros). Ej. numerado de la tirada
especial pruebas de artista limitada a 15 ejemplares. Impreso
sobre papel japón Torinoko Kozu. Dos grabados al
aguafuerte de Miguel Rodríguez-Acosta Carlström,
numerados y firmados a lápiz por el artista.
SALIDA: 250 €.

451.- “LOS CANTOS DE LAS SOLEDADES”.- Texto de
Jesús E. Casariego. M.: Ed. Velázquez, 1976. Folio mayor, ej.
en rama, cub. de tela ed. Con una colección de 12 buriles en
colores, algunos a doble plana, de Tavy Notton. Ej. numerado
de tirada limitada a 180 ejemplares.
SALIDA: 150 €.

452.- BONNARD, Pierre.- “CORRESPONDANCES”
Paris: Editions de la Revue Verve; Teriade Ed., 1944. Folio
menor, ej. en rama, cub.; camisa y estuche de petaca de
cartoné (estuche roto). 87 pgs. + 3 h. Ej. numerado de tirada
limitada a 1.000 ej., impreso sobre papel Vélin d´Arches.
Estampación a color que reproduce texto manuscrito,
ilustrado con láminas montadas sobre el papel.
SALIDA: 120 €.

453.- BERGAMÍN, José.- “AL TORO” Colección “Renacer
Gráfico”. M.: Hispánica de Bibliofilia, 1983. Gran folio, ej. en
rama, cub. Estuche ed. de ante decorado en seco. 20 grabados
originales de José Caballero (uno a doble plana), cada uno de
ellos numerados y firmados por el artista. Ej. numerado de
tirada limitada a 250 ejemplares.
SALIDA: 800 €.

453B.- BENEZIT, E.- “DICTIONNAIRE CRITIQUE ET
DOCUMENTAIRE DES PEINTRES, SCULPTEURS,
DESSINATEURS ET GRAVEURS de tous les temps et de
tous les pays” S.l.: Lib. Gründ, 1966. 4º, tela ed. 8 vols.
(completo) Tomos I y II, levemente afectados de humedad en
la esq. inf. ext.
SALIDA: 100 €.

454.- (Facsimil) “LIBRO DE ORACIÓN DE
ALBERTO DE BRANDEBURGO”.- Cuyo original se
encuentra en la Biblioteca Estense Universitaria de Módena.
B.: M. Moleiro ed., 1997. 4º menor, plena piel sobre tabla
gofrada en seco, con cierres. Estuche de igual decoración.
Contiene vol. de estudio, y certificado de autenticidad. Ej.
num. de tirada limitada a 999 ej. Miniado por Nikolaus
Glockendon en 1534, contiene 43 miniaturas a página
completa, en dos partes: en el centro escenas de la vida de
Jesús, y en los márgenes, escenas del Antiguo Testamento.
SALIDA: 750 €.

455.- NOSTRADAMUS, M. Michael.- “TRATADO DE
LA BELLEZA Y DE LAS CONFITURAS. La Alquimia de
los unguentos, Fórmulas ocultas, Pócimas de salud, Elixires
de amor y Alimentos que sanan” Coruña: Boreal ed., 2003.
Folio, ante sobre tabla, gofrado en seco con motivos vegetales
y dragón bebiendo de un cáliz en el centro. Acta notarial
numerada de tir. limitada a 995 ej. Junto al vol. de estudios, en
estuche de tela. Ilustrado a toda plana y color con motivos
botánicos.
SALIDA: 325 €.

456.- “CANTIGAS DE SANTA MARÍA”.- Cuyo original
se conserva en la Biblioteca Nazionale Centrale de Florencia,
siglo XIII. M.: Edilán, 1989. Folio mayor, plena piel con
ruedas doradas, contenido en estuche ed. junto al vol. de
estudios. Ej. numerado de tirada limitada.
SALIDA: 500 €.

457.- “TABLAS ALFONSÍES”.- Cuyo original se encuentra
en el Kupferstichkabinett Staatliche Museen en Berlín.
Valencia: Patrimonio Ediciones, 2006. Folio alarg., plena piel
sobre tabla con dorados, contenido en estuche de terciopelo.
Adjunta vol. de estudios. Acta notarial numerada de tirada lim.
a 999 ej. Escrito en 100 páginas de pergamino, contiene 50
miniaturas en oro y plata, y conforma un catálogo de estrellas
y constelaciones basadas en la astronomía de Ptolomeo según
la redacción del rey Alfonso de Castilla, comunmente se
denomina Tablas Alfonsíes. Es el primer manuscrito europeo
que cita la nebulosa de Andrómeda, desconocida para
Ptlomeo. Esta obra constituye el nacimiento de la astronomía
y astrología europea; el conjunto de la obra tiene sentido si se
considera que Alfonso X se interesa por esta ciencia debido a
sus aplicaciones prácticas y no pretende cultivarla como una
ciencia pura.
SALIDA: 600 €.

458.- “EL APOCALIPSIS DE LAMBETH”.- Cuyo
original se conserva en la Bibliotheca Lambethana en
Canterbury. M.: Verlag Müller & Schindler; Ed. Ars Millenii,
1999. Folio menor, plena piel sobre tabla con aplicaciones y
cierres metálicos. Superlibris en seco. Conservado, junto al
vol. de estudios, en estuche ed. Ej. numerado de tirada
limitada a tan solo 300 ejemplares destinados a la venta.
Impreso con fotolitografía de Schwitter AG de Basilea en los
talleres de Buchdruckerei Holzer en Weiler im Allgau y de
Erich Schretzmann en Stuttgart. Miniaturas con abundantes
dorados en cada página, en la cabecera o a toda plana.
Constituye un ejemplo clave de la tradición del manuscrito
devocional ilustrado anglo-normando del siglo XIII.
SALIDA: 400 €.
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459.- “LIBRO DE HORAS DE LA REINA ANA DE
BRETAÑA”.- Cuyo original se conserva en la Biblioteca
Nacional de París. M.: Club Bibliófilo Versol, 2003. Plena piel
sobre tabla, con ruedas en seco y aplicaciones y cierre
metálico. Cortes dorados. Guardas de seda. Contenido en
estuche ed. Adjunta vol. de estudios. Acta notarial numerada
de tirada limitada a 565 ejemplares. Se considera la obra
maestra de la pintura francesa (realizado en Tours entre 1503-
1508); correspondió a la que fue reina de Francia en dos
ocasiones: con Carlos VIII y con Luis XII. Jean Boudichon,
cuyas pinturas constituyen un claro avance del Gótico al
Renacimiento, pintó escenas a toda plana para esta obra,
enmarcadas en oro, que son comparables a pinturas sobre
lienzo o tabla, no por sus dimensiones, sino por los primeros
planos, el uso de la perspectiva, la técnica pictórica o el
realismo de los retratos. Los historiadores consideran este
volumen de horas como uno de los más excepcionales que
existen.
SALIDA: 700 €.

460.- PORTULANO DE MAR MEDITERRÁNEO.-
Edición facsimil del Portulano del Mar Mediterráneo
realizado por Joan Martínes en el año 1587. Buena impresión
sobre papel avitelado, con decoración a color y oro. 573 x 800
mm. Contenido en carpeta ed. Sin datos de edición.
SALIDA: 120 €.

443

444 453
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3001.- “EL VERIDICO ESPAÑOL”.- Desde el núm. 1º,
lunes 2 de noviembre de 1812, al núm. 9, sábado 21 de
noviembre de 1812. Lisboa: Imprenta Real. 8º, sin enc.
SALIDA: 80 €.

3002.- “QUATTRO ELEGANTISSIME EGLOGHE
RUSTICALI”.- Venezia: Paolo Colombani, 1760. 4º menor,
cub. de papel. 70 pgs. Letras capitulares, culs-de-lampe y
láminas grabadas. Antiguas manchas de agua.
SALIDA: 75 €.

3003.- “REGLAMENTO QUE S.M. MANDA
OBSERVAR EN LOS COLEGIOS MILITARES DE
ALCALÁ DE HENARES, VALLADOLID Y
GRANADA.- para la educación é instrucción de los cadetes
del exercito” M.: Imp. Real, 1802. 8º, sin enc. 78 pgs. + Gran
estado plegado.
SALIDA: 50 €.

3004.- COSTA DE MACEDO, J. J. da.-
“ETHNOGRAPHICAL REMARKS ON THE ORIGINAL
LANGUAGES OF THE INHABITANTS OF THE
CANARY ISLES” Extracted from the London Geographical
Journal, Vol. XI. s.a. 8º, cub. 15 pgs. Intonso.
SALIDA: 50 €.

3005.- PELLICER DE TOBAR ABARCA, Joseph.-
“SUCESSION  DE LOS REYNOS DE PORTUGAL Y EL
ALGARBE, feudos antiguos de la corona de Castilla: Dados
en dote a Doña Teresa  y Don Enrique de Borgoña,
tiranizados la primera vez por Don Juan Maestre de Avis;
conmovidos luego por Don Antonio Prior de Ocrato:
Incorporados después en al Monarquía de España... “
Logroño: Pedro de Mon Gaston Fox, 1641. 8º, sin enc. 3 h. +
18 fls. numerados. Papel de hilo, corto de márgenes. Port. con
pequeñas pérdidas de papel, reforzada.
SALIDA: 50 €.

3006.- “CARTA PASTORAL.- Dirigida a todos los subditos,
y religiosas del sagrado y militar orden de San Juan de
Jerusalén, por el serenisimo señor D. Gabriél Antonio de
Borbón, Infante de España, y Gran Prior de Castilla; y en su
real nombre el venerando bailio Fr. D. Luis Arias Davila,
Baron de Relleu” M.: Joachin Ibarra, 1767. Folio menor, sin
enc. LXVII pgs. Deterioros en el margen superior.
SALIDA: 40 €.

3007.- M. Aguilar. 14 vols.- 14 volúmenes de la editorial
Aguilar: Federico García Lorca “Obras completas” 2 vols.
(1957 y 1972) Juan Valera “Obras completas” Tomos I y III.

1947. Waldemar Bonsels “Viaje a la India” 1945. Colección
Crisol, núm. 89. Natalio Rivas “Anecdotario histórico” Col.
Crisol, núm. 154. 1951. Anton Chejov “Teatro completo”
1959. Miguel de Unamuno “Ensayos” Tomos I y II. 1951.
Jacinto Benavente “Obras completas” Tomos I a V. 1945. 14
vols.
SALIDA: 50 €.

3008.- LAMARTINE.- “OEUVRES COMPLETES” París:
Charles Gosselin et Furne, 1836. 4º, tela. hierros en la lomera
y en seco en los planos. 10 vols. (compl.) Grabados en las
cabeceras y a toda plana. Papel oxidado.
SALIDA: 70 €.

3009.- “MEMORIAL LITERARIO.- o biblioteca periódica
de ciencias, literaria y artes” nº 9, día 30 de marzo de 1808. 8º,
sin enc. Una lámina grabada al acero con una vista de la
ciudad de Valencia.
SALIDA: 50 €.

3010.- “SEMANARIO POLÍTICO”.- Desde el número
XIV, jueves 1º de Diciembre de 1808 al número XXVII,
jueves 27 de julio de 1809. 8º, en rama, sin enc. Parece que al
final puede faltar una h. en cada número. Sólo el número
XXVII conserva la cub. de papel.
SALIDA: 50 €.

3011.- PARMENTIER, M.- “MÉMOIRE SUR LES
AVANTAGES QUE LA PROVINCE DE LANGUEDOC
peut retirer de ses grains, considérés sous leurs différens
rapports avec l´Agriculture, le Commerce, la Meunerie et la
Boulangerie” Paris: Imp. des états de Languedoc, 1786. 4º,
pasta espa., lomera cuajada con nervios y tejuelo. Cortes
pintados. 2 h. + 447 pgs. + 10 Láminas grabadas plegadas.
Algunas manchas de humedad marginal al final del ej.
Importante tratado que recoge en su primera parte el trigo
(especies, enfermedades, etc.), en su segunda trata sobre los
molinos y la tercera sobre la panadería y sus instrumentos.
SALIDA: 180 €.

3012.- Agricultura. 3 Memorias premiadas por la
Academia.- Carrasco y Rivera, Josef Antonio “Extracto de la
memoria... sobre los perjuicios que causan a la agricultura los
modos adoptados para la exacción de diezmos” Gutierrez de
Texada, Manuel. “Memoria sobre si converdrá o no la venta
de los granos al peso y no a medida” Texada y Otalora, Miguel
Antonio de “Memoria sobre las ventajas respectivas que
pueden resultar á la agricultura española de las labores de
bueyes ó mulas” M.: Imp. de Sancha, 1795. Folio menor, ej. en
rama sin enc.
SALIDA: 50 €.

Lotes subastados sólo por ofertas, hasta las 12:30 horas del día de la subasta
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3013.- HERNÁNDEZ DE GREGORIO, Manuel.-
“DISERTACIÓN SOBRE LA PLANTA DE SÉSAMO,
QUE SE CULTIVA EN BOLONIA” M.: Imp. de Sancha,
1795. Folio menor, ej. en rama, intonso, sin enc. 31 pgs. Papel
de hilo, muy limpio. Pequeño grabado en port.
SALIDA: 50 €.

3014.- RAFN, Carlos Cristiano.- “MEMORIA SOBRE EL
DESCUBRIMIENTO DE LA AMÉRICA en el siglo
décimo” Caracas: Imp. Valentín Espinal, 1839. 8º menor, cub.
Port. + 48 pgs. Ej. afectado de humedad, sobre todo al
principio del ejemplar.
SALIDA: 50 €.

3015.- (Argentina) ANGELIS, Pedro de.- “MEMORIA
HISTÓRICA sobre los derechos de soberanía y dominio de la
CONFEDERACIÓN ARGENTINA a la parte austral del
Continente Americano, comprendida entre las costas del
Océano Atlántico y la gran cordillera de los Andes, desde la
boca del Río de la Plata hasta el cabo de Hornos, inclusa la Isla
de los estados, la Tierra del Fuego, y el Estrecho de
Magallanes en toda su extensión” Bs. As., 1852. 54 + LVIII
pgs. Raro.
SALIDA: 50 €.

3016.- Real Dirección de Trabajos Hidrográficos de
Madrid.- “Catálogo de las cartas, planos, vistas, estampas y
libros pertenecientes a la Real Dirección de Trabajos
Hidrográficos de Madrid” M.: Imp. Real, 1835. 8º, cub. de
papel. 15 pgs. Papel de hilo.
SALIDA: 50 €.

3017.- “IN FUNEBRE CAROLI III.- HISPAN. REGIS
CATHOLICI ORATIO habita in sacello pontificio a
Bernardino Ridolfi” Parmae: Regio Typographeo, 1789. Folio
menor, cub. de papel, desprendidas; lomera partida. IX + 34
pgs. Frontis grabado. Grabados en las cabeceras.
SALIDA: 50 €.

3018.- “COLECCIÓN DE LOS VIAGES Y
DESCUBRIMIENTOS QUE HICIERON POR MAR
LOS ESPAÑOLES.- Desde fines del siglo XV, con varios
documentos inéditos... Coordinada é ilustrada por D. Martín
Fernández de Navarrete” M.: Imp. Real, 1825; Imp. Nacional,
1837. Tomos I: “viages de Colón: almirantazgo de Castilla”
(afectado de humedad) y IV: “expediciones al Maluco = viage
de Magallanes y de Elcano”. Grabados y planos plegados.
SALIDA: 50 €.

3019.- BOSSI, Luigi.- “VITA DI CRISTOFORO
COLOMBO” Milano: Tip. di Vincenzo Ferrario, 1818. 8º,

cub. de papel. 4 h. + 255 pgs. + láminas grabadas.
SALIDA: 50 €.

3020.- CASONI, Filippo.- “ANNALI DELLA
REPUBBLICA DI GENOVA del secolo decimo sesto”
Genova: Stamperia Casamara, 1799. 8º, cub. de papel. 6 vols.
Sin desbarbar.
SALIDA: 75 €.

3021.- (Poesía. Hispanoamérica) “INTRODUCTION a
la POESIE IBERO - AMERICAINE. Présentation et
traduction par PIERRE DARMANGEAT ET A. D.
TAVARES BASTOS”.- Paris: Imp. Tassier, 1947. Le Livre du
Jour. 4º, cub. intonso. 461 pgs. Esmerada edición, en papel de
hilo verjurado y tirada limitada. Ejemplar en perfecto estado,
que trata tanto los autores de habla hispana como los poetas
brasileños.
SALIDA: 40 €.

3022.- “OBSERVACIONES HISTÓRICO-
CANÓNICAS.- DEL PROCURADOR GENERAL DE
LA ORDEN DE SANTIAGO.- sobre un manifiesto político-
legal, en que se procura persuadir justa, y necessaria la
violencia, con que el Obispo de Cartagena declaró incursos en
censuras reservadas, al Vicario interino, y al Alcalde Mayor de
Caravaca, ambos Ministros de la misma Orden” Sin pie de
imprenta. 1 h. + 404 pgs. + 5 h. (faltaría una h. de índice).
SALIDA: 180 €.

3023.- SANCHEZ, Pedro.- “LIBRO DEL REYNO DE
DIOS, Y DEL CAMINO POR DO SE ALCANÇA.
Confirmado con exemplos y sentencias de Santos” M.: Luis
Sanchez, 1599. 4º menor, perg. rotulado en la lomera. 12 h. +
520 pgs. + 25 h. Grabado en port.
SALIDA: 85 €.

3024.- “DISCURSO SOBRE LA EDUCACIÓN
POPULAR DE LOS ARTESANOS Y SU FOMENTO”.-
M.: D. Antonio de Sancha, 1775. 8º, perg. de época rotulado
en la lomera. 12 h. + 475 pgs. Primera edición. El discurso
está completo en este tomo, aunque a la obra suelen
acompañar 4 vols. de apéndices que no tenemos.
SALIDA: 60 €.

3025.- (Dedicatoria) GÓMEZ DE LA SERNA, Ramón.-
5 obras: “Ramón en cuatro entregas” M.: Museo Municipal,
1980. 4 vols. “El Greco. El visionario de la pintura” Ed. de
Nuestra Raza. “La viuda blanca y negra” Biblioteca Nueva.
DEDICATORIA autógrafa a lápiz de Ramón en la primera h.
“El incongruente. Novela grande” Los humoristas, 1922.
“Muestrario” Biblioteca Nueva,
SALIDA: 120 €.
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3026.- CELA, Camilo José.- “Viaje a U.S.A. o el que la sigue
la mata” A la pata de palo, IV. M., B.: Ed. Alfaguara, 1967.
Folio, tela ed. Ilustraciones de Lorenzo Goñi. “Esas nubes
que pasan....” M.: Afrodisio Aguado, 1945. 8º menor, cartoné
con sobrecub. (deter.). “Mrs. Caldwell habla con su hijo” B.:
Ed. Destino, s.a. 8º, tela ed. con sobrecub.
SALIDA: 80 €.

3027.- Cervantina. 6 obras.- “Entremeses” M., 1916. “Vida
de Don Quijote y Sancho” Explicada y comentada por Miguel
de Unamuno. M.: Renacimiento. “Entremeses. El juez de los
divorcios y el vizcaino fingido” Valladolid, 1916. “Los seis
libros de la Galatea” M.: Nicolás Moya, 1883. Rodríguez
Marín, Francisco “Estudios cervantinos” M., 1942. Babelon,
Jean “Cervantes” Bs. As.: Losada, 1947.
SALIDA: 85 €.

3028.- “NOTICIA SEGUNDA.- de las entregas de la
REYNA NUESTRA SEÑORA, Y PRIMERA DEL VIAGE
DE SU MAGESTAD, DESDE YRUN A MADRID. En
carta escrita de Tolosa, en 6 de noviembre 1679”. S.l.: imp. de
Bernardo de Villa-Diego, s.a. 8º, sin enc. 6 h.
SALIDA: 50 €.

3029.- “REAL PROVISIÓN.- de los Señores del Consejo
de su Magestad, para RECOGER A MANO REAL TODOS
LOS EXEMPLARES IMPRESOS Ó MANUSCRITOS de
cierto Monitorio, que parece haberse expedido en 30 de
Enero de este año en la Corte Romana contral el Ministerio
de Parma; y que lo mismo se haga de otros qualesquier
Papeles, Letras ó Despachos de dicha Curia, que en adelante
vinieren á estos Reynos, y puedan ofender...” M.: Antonio
Sanz, 1768. Folio menor, sin enc. Port. + 7 fls. manuscritos.
Escudo grabado en port.
SALIDA: 45 €.

3030.- MARTÍNEZ DE HERVÁS, Josef.- “ELOGIO
DEL EXCELENTÍSIMO SEÑOR D. ANTONIO
RICARDOS CARRILLO DE ALBORNOZ Capitán general
de los Reales Exercitos, y del principado de Cataluña, General
en Xefe del Exército de Rosellón... Leido en la Real Sociedad
de Amigos del País de Madrid en la junta de 19 de Setiembre
de 1795” M.: Imp. de Sancha, 1795. 4º, sin enc., ej. en rama.
Port. + 27 pgs. Pequeño grabado en port.
SALIDA: 50 €.

3031.- “TRATADO DE LIMITES DAS CONQUISTAS
ENTRE OS MUITO ALTOS, E PODEROSOS
SENHORES D. JOAO V. REY DE PORTUGAL E D.
FERNANDO VI REY DE ESPANHA.- Pelo qual abolida
a demarcacao... A de Portugal renuncia o direito, que allegava
ter ás Ilhas Filippinas... a de Espanha renuncia todo o direito

que pelo dito Tratado de Tordesillas...” Lisboa: Joseph da
Costa Coimbra, 1750. 4º, sin enc. Ejemplar en rama. 143 pgs.
Buen papel, sin desbarbar. Port. a dos tintas. Primera edición.
Palau 339297: “Véase... y como aquí ya los portugueses han
dejado de considerarse españoles y consienten que Fernando
VI se llame rey de Espanha”.
SALIDA: 100 €.

3032.- MASSIS, Henri; BRASILLACH, Robert.- “LES
CADETS DE L’ALCAZAR” París: Librairie Plon, 1936. 4º,
cub. Intonso. Ilustraciones en texto.
SALIDA: 30 €.

3033.- METASTASIO, Pietro.- “IL DEMETRIO. Opera
drammatica” M.: Lorenzo Francisco Mojados, 1751. 8º, cub.
de papel. 177 pgs. Edición con texto enfrentado en italiano y
español. Faltaría la port. española. Antiguas manchas de agua.
Galería de polilla en la esq. inf. ext. desde la pág. 91 en
adelante. Anteportada grabada.
SALIDA: 50 €.

3034.- LISBOA, Joao de.- “LIVRO DE MARINHARIA.
Tratado da agulha de marear. Roteiros, sondas e outros
conhecimentos relativos a navegacao” Lisboa: Imprensa de
Libanio da Silva, 1903. 4º, cub. LXXXII + 308 pgs. + 1 h.
Dedicatoria autógrafa del Duque de Palmerla.
SALIDA: 75 €.
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3035.- PERTHES, Justus.- “ATLAS PORTÁTIL” Gotha:
Justus Perthes, 1920. 8º, cartoné (fatigado) Mapas a doble
plana, a color.
SALIDA: 20 €.

3036.- (Lit. catalana) ARAMON I SERRA, R.-
“ALGUNES POESIES BILINGUES EN CANÇONNERS
CATALANS”. B.: Institut D’Estudis Catalans, 1961. 4º m.,
cub. Intonso. 42 pgs. Dedicatoria autógrafa del autor.
SALIDA: 15 €.

3037.- MENIN, Lodovico.- “IL COSTUME di tutti i tempi
e di tutte le nazione descritto ed illustrato. MEDIO EVO”
Padova: Lit. Prosperini, s.a. (c. 1833) Folio oblongo, hol.
nervios, con hierros. Volumen completo de grabados
correspondiente a la Edad Media.
SALIDA: 375 €.

3038.- VALLARINO, Baltasar.- “EL ANCLA DE LEVA.
Arte de aparejar y maniobras de los buques” M.: Est. tip. de
Fortanet, 1888. 4º, símil pasta espa. XIV + 433 pgs. + láminas
(algunas plegadas) (incomp.)
SALIDA: 45 €.

3039.- CUENDIAS, Manuel de; FÉRÉAL, V. de.-
“L´ESPAGNE PITTORESQUE, ARTISTIQUE ET
MONUMENTALE. Moeurs, usages et costumes” Paris: Lib.
ethnographique, s.a. 4º, hol. Litografías a toda plana, alguna
acuarelada.
SALIDA: 75 €.

3040.- “HISTORIA DEL PRIMER
DESCUBRIMIENTO Y CONQUISTA DE
CANARIAS.- Hecho desde el año 1402 pro Monseñor Jean
de Béthencourt, cuyos textos se editaron en París en el año
1630, a cargo del impresor Michel Soly” Las Plamas de Gran
Canarias: Disliber Sta. María, 2009. 8º, plena piel gofrada en
seco, conservado en estuche ed. junto al vol. de estudios y acta
notarial numerada de tirada limitada.
SALIDA: 225 €.

3041.- RIBEIRO COUTO.- “JEUX DE L’APPARENTI
ANIMALIER dessins de l’auteur” París, Pierre Seghers. 1955.
4º m., cub. Intonso. Ejemplar nº 258 de una tirada limitada
firmados por el autor. Con DEDICATORIA AUTOGRAFA
DE COUTO.
SALIDA: 35 €.

3042.- Guías de viaje. Europa.- 8 guías de viaje: Baedeker.
“La Suisse et les parties limitrophes de la Savoie et de l´Italie”
1921. Baedeker “Paris et ses environs” 1898. “Allemagne” Les
guides Nagel. 1957. Doré Ogrizek “Gran Bretaña” Ed.
Castilla, 1960. “Guía de Portugal” Fundaçao Calouste
Gulbenkian. Marcos M. de la Calle “Compendio de geografía
general y de Europa” 1921. “Roma y sus alrededores” Les
guides Bleus. Touring Club Italiano. 1950. Hermann Walser
“Geografía de Suiza” Ed. Labor, 1929.
SALIDA: 65 €.

3043.- Escuelas cristianas y monjes españoles.- PEREZ
DE URBEL, Justo “Los monjes españoles en la Edad Media”
M.: Ed. Ancla, s.a. (2ª ed.) 4º, guaflex, conservando cub. orig.
2 tomos en 1 vol. Junto a: “LOS HERMANOS DE LAS
ESCUELAS CRISTIANAS en España. Su labor educadora
durante medio siglo 1878 a 1928” 4º menor, cub. 2 obras en 2
vols.
SALIDA: 55 €.

3044.- CLAUDEL, Paul.- “A LOS MÁRTIRES
ESPAÑOLES. Versión española de Jorge Guillén” Sevilla:
Secretaría de Ediciones de la Falange, 1937. 4º menor, cub.
con solapas. 10 h., sin numerar. Raro.
SALIDA: 45 €.

3045.- “INSTRUCCIÓN PARA EL PUEBLO.- CIEN
TRATADOS” M.: Mellado ed., 1851-1853. 2-3206 pgs.
Grabados en las cabeceras. Texto a dos columnas. Grabados
en texto.
SALIDA: 200 €.

3046.- VICENTE, Gil.- “TRAGICOMEDIA DE DON
DUARDOS. Editada por DAMASO ALONSO”. M.: C.S.I.C.
Instituto Antonio de Nebrija, 1942. 8º, cub. Intonso. 109 pgs.
SALIDA: 30 €.

3047.- MAZA SOLANO, Tomás.- “RELACIONES
HISTÓRICO-GEOGRÁFICAS Y ECONÓMICAS DEL
PARTIDO DE LAREDO EN EL SIGLO XVIII” Santader:
Centro de Estudios Montañeses, 1965. 4º, cub. 3 vols.
SALIDA: 160 €.

3048.- “SIN MAS BASTIMENTO QUE UN BATEL.- El
prevoste de Yrarrazabal abandonó el galeón que montaba
acompañado de la mitad de su gente de guerra, para abordar
algunas naves francesas que le acometieron sobre las aguas de
Cantabria. Soldados, galeotes...” Urrabieta dibº y litº.
Litografía con aplicaciones de color, 355 x 450 mm.
Deterioros en el papel.
SALIDA: 15 €.
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3049.- “PAISES BAJOS”.- B.: Pablo Alabern lo grabó, 1831.
Plano grabado, 470 x 340 mm. Contornos acuarelados.
SALIDA: 20 €.

3050.- “ISLAS BRITÁNICAS”.- Domingo Esteve lo grabó,
1830. Grabado, 460 x 360 mm. Contornos acuarelados.
SALIDA: 20 €.

3051.- “PRUSIA.- Con sus adquisiciones sobre el Rin”
TAller de Estruc. Gº en Barna [B.: imp. y lib. de José Torner,
1835]. Plano grabado al acero con los contornos acuarelados.
335 x 458 mm.
SALIDA: 20 €.

3052.- “MÉMOIRE ABRÉGÉ DE CE QUI S´EST
PASSÉ AU SIÉGE DE CASSEL.- En 1761. Depuis
l´ouverture de la tranchée jusqu´au 28 de Mars, jour de la
levée du Siége par L.C.R.D.S.L.” S.l.: s.i., 1762. 8º, cub. de
papel. 2 h. + 26 pgs. + 1 h. + gran plano plegado. Port. a dos
tintas. Pequeño grab. en port.
SALIDA: 50 €.

3053.- ALVAREZ TERAN, Concepción.- “Cátalogo
XVIII del Archivo General de Simancas GUERRA Y
MARINA, I época de CARLOS I DE ESPAÑA Y V DE
ALEMANIA” Valladolid, 1949. 4º, cubs., originales, hol. XIII
+ 262 pgs.
SALIDA: 20 €.

3054.- “PALAZZO REALE NELLA GRAN PIAZZA DI
CADICE.- nell´Andalulsia Regno di Spagna” Grabado al
cobre, 170 x 210 mm. Siglo XVIII.
SALIDA: 25 €.

3055.- Cuatro grabados mostrando escenas y figuras de
fabricación de cadenas y construcción geométrica y mecánica
de globos. Siglo XVIII. 240 x 180 mm.
SALIDA: 10 €.

3056.- “VAISSEAU A ÉPERON”.- Litografía, finales s.
XIX. 95 x 133 mm.
SALIDA: 10 €.

3057.- “SPAIN & PORTUGAL”.- Edinburgh: W & K.
Chambers, s.a. Plano grabado con los contornos acuarelados.
Finales s. XIX.
SALIDA: 20 €.

3058.- CASTILLO Y LEÓN, Pedro Agustín del.-
“DESCRIPCIÓ DE LAS YSLAS DE CANARIA” Cuyo
original es propiedad del archivo Familiar Conde de la Vega
Grande de Guadalupe. Gran Canaria: Disliber Santa María,
2007. Ej. numerado de la tirada especial en números romanos.
4º, perg. a la romana con cierres de lacería. Volumen facsímil,
vol. de estudios y plano plegado, contenidos en estuche ed.
SALIDA: 180 €.

3059.- “REGLA DE LA COFRADÍA DE NUESTRA
SEÑORA DE GAMONAL DE BURGOS.- Y LIBRO EN
QUE SE PINTAN LOS CABALLEROS COFRADES”
Cuyo original se conserva en la Biblioteca Nacional. Burgos:
Institución Fernán González; Ministerio de Cultura,
Biblioteca Nacional, 1995. Folio, piel decorada en negro. Se
presenta en estuche de petaca junto al vol. de estudios. Ej.
“No numerado” de tirada limitada y numerada.
SALIDA: 250 €.

3060.- SERMET, Jean.- “L’ESPAGNE DU SUD ouvrage
orné de cent photographies” París: Arthaud, 1953. 4º, cub.
422 pgs. Bellas fotografías a toda plana. Un mapa plegado.
SALIDA: 30 €.

3061.- XAUDARÓ, J.- “LOS SPORTS. Álbum inédito” B.:
Luis Tasso, s.a. Folio, cub. ilustrada a color. 24 pgs. ilustradas
con viñetas humorísticas.
SALIDA: 50 €.

3062.- MIGUÉLEZ, Manuel.- “CATÁLOGO DE LOS
CÓDICES ESPAÑOLES DE LA BIBLIOTECA DEL
ESCORIAL. I. Relaciones históricas” M.: Imprenta Helénica,
1917. 4º, cub. XLVII + 363 pgs.
SALIDA: 50 €.
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3063.- (Carlismo) “TRADICIÓN”.- 4 vols.: año 1933,
completo desde el 1 de febrero, 608 pgs. + XVI + h. de
publicidad. Año 1934 desde el 1 de enero al 1 de septiembre,
416 pgs. nº 44, febrero 1935, año III, tomo III, 160 pgs. y nº
45, marzo 1935, año III, tomo III, 239 pgs. 4 vols.
Ilustraciones y h. de publicidad. Tradición fue una revista
española quincenal de divulgación carlista publicada entre
1933 y 1935 en Santander. Fue impulsada por José Luis
Zamanillo y estuvo dirigida por Ignacio Romero Raizábal,
contando con la colaboración de un grupo de jóvenes
tradicionalistas santanderinos, entre los que se contaban
Nicolás Zamanillo, Manuel Pombo Angulo, Manuel Sierra
Cano, Fernando Díaz de Bustamante y Quijano, y José
Santibáñez.
SALIDA: 60 €.

3064.- BACHILLER Y MORALES, Antonio.- “CUBA:
MONOGRAFÍA HISTÓRICA QUE COMPRENDE
DESDE LA PÉRDIDA DE LA HABANA HASTA LA
RESTAURACIÓN ESPAÑOLA” La Habana: Oficina del
historiador, 1962. 4º menor, símil piel, conserva cub. orig.,
fatigada. 254 pgs. Raro.
SALIDA: 65 €.

3065.- “BOMBARDEOS AÉREOS EN ESPAÑA.- De la
aviación nacional a la retaguardia republicana” B.: Seix Barral,
1938. 4º menor, cub. (fatigadas) 72 pgs. Reproducciones
fotográficas en heliograbado.
SALIDA: 45 €.

3066.- “DISCURSO APOLOGETICO.- em que se rezolve
nao so, que Igrejas devao Quindennios por cauza da sua
uniam á os lugares pios no Reyno de Portugal, e as que se nao
podem comprehender na instituicao deste tributto conforme
á intelligencia, e interpretaçao  mais legal das decisoés
Pontificias, que athe o prezente se publicarao sobre os dittos
Quindennios. Mas tambem se manifesta odireyto... Madrid
vinte de Janeiro de 1705” M.: Antonio Bizarron, impressor da
Caza Real, 1705. Folio menor, sin enc. Port. + 63 pgs.
Rarísimo impreso español en idioma portugués, del que no
encontramos referencias.
SALIDA: 55 €.

3067.- BUCHAN, Jorge.- “MEDICINA DOMÉSTICA, ó
tratado completo del método de precaver y curar las
enfermedades con el regimen, y medicinas simples, y un
apéndice que contiene la farmacopea necesaria para el uso de
un particular” Trad. por el coronel D. Antonio de Alcedo. M.:
Imp. de D. Antonio de Sancha, 1785. 4º menor, pasta con
nervios (roces y pequeñas faltas en las esquinas). XLIX pgs. +
1 h. + 708 + XCVI pgs.
SALIDA: 70 €.

3068.- CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de.- “EL
INGENIOSO HIDALGO DON QUIJOTE DE LA
MANCHA” M.: Imp. de los hijos de M. G. Hernández, 1905.
4º, tela ed. estampada. CXXVII + 896 pgs. Edición del tercer
centenario de la publicación del Quijote, con un análisis y la
vida del autor de Juan Antonio Pellicer. Láminas en negro.
SALIDA: 50 €.

3069.- “LOS REYES, LA IGLESIA Y EL PUEBLO.- Ó
LOS TRES NAPOLEONES Y LA GUERRA DE ITALIA
empezada en 1859. Vida política y militar de Napoleón el
Grande, del Duque de Reichstadt y de Napoleón Luis
Bonaparte” B.: Juan Oliveres, 1859. 4º, hol., nervios. 2 vols.
Texto encuadrado. Abundantes viñetas litográficas. Gran
plano desplegable. Retrato y grabados a toda plana.
SALIDA: 55 €.

3070.- “RELACIÓN DEL MARTIRIO DE LOS DOS
SACERDOTES.- El Padre Tomás Benested, que fue del
colegio inglés de Sevilla; y de N. Sprat del Seminario de Duay
en Flandes, que padecieron en Linconia de Inglaterra a
primero de Iulio del año del Señor de 1600” Sevilla: Clemente
Hidalgo, 1600. Folio, hol., tela. 2 h. Antigua anotación al
margen. Raro.
SALIDA: 80 €.

3071.- (Colegio Inglés de Sevilla) “ADMIRABLE Y
BREVE RELACIÓN.- sacada sumariamente de algunas
clausulas de una carta, que escrivió el padre Rector de los
Ingleses de Sevilla, a el padre Provincial de la Compañía de
IESUS de Mexico, en que se trata quien fue doña LUYSA DE
CARVAJAL, su grande y rara santidad, el motivo que tuvo
para yr a Inglaterra, y el estado de aquel Reyno, con otras
cosas dignas de ser savidas” Sevilla: Diego Pérez, s.a. (c. 1614)
Folio, hol., tela. 2 h.
SALIDA: 60 €.

3072.- (Orden de la Merced en la Ciudad de Argel)
UBERTI, Bernardo María.- “Relación verdadera de los
sucessos que ha tenido la Redencion de Cautivos del Real y
Militar Orden de nuestra Señora de la Merced en la Ciudad de
Argel, en los meses de Março y Abril deste presente año de
1675, en que se da cuenta de los trabajos que los Redentores
passaron del número de los Cautivos que se rescataron de la
calidad de las personas y de lo mucho que padecían” M.:
Imprenta Real, 1675. Folio, hol. tela. 2 h. Muy raro. No en
Palau.
SALIDA: 90 €.

3073.- Pleito sobre la sucesión en propiedad del
mayorazgo titulado de Lobones.- “Alegación en derecho
por Don Pedro Rodríguez de Toro y Alaiza, Conde de los
Villares, vecino de la M. N. y H. villa y corte de Madrid, en el
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pleito litigado en esta Real Chancillería con Don José
Maldonado Bermúdez, Marqués de Castellanos, vecino de la
ciudad de Salamanca, y en su nombre con la Marquesa viuda,
como su madre, tutora y curadora, y con Don Rodrigo
Sánchez Arjona, Vecino de la Ciudad Rodríguez... sobre la
sucesión en propiedad del mayorazgo titulado de Lobones y
sus agregados” Valladolid: Imp. de H. Roldan, s.a. Folio, sin
enc. Port. + 42 pgs. Junto a: “Informe jurídico y demostracion
del derecho con que se presenta Doña María de las Nieves
Miranad y Cáceres... sobre la sucesión en propiedad del
mayorazgo titulado de Lobones” Valladolid: Imp. de H.
Roldan, s.a. Port. + 38 pgs.
SALIDA: 40 €.

3074.- “MANIFIESTO JURÍDICO.- en defensa de los
dueños, y posseedores de los lugares, alcaerias, y términos de
este OBISPADO DE SALAMANCA. Respuesta al informe,
o consulta, que sobre ellos hizo a su Magestad (Dios le
guarde) Don Antonio García Bautista, juez de comission, para
la averiguación y conocimiento de las tierras valdias y
realengas que se hallan usurpadas al Real Patrimonio en esta
provincia” Al fin: Avila, 1740. Folio menor, sin enc. Port. con
orla tipográfica + 1 h. + 72 pgs. Leve mancha marginal.
SALIDA: 40 €.

3075.- (Expediciones. America) MORISSE, Lucien.-
“EXCURSION DANS L’EL DORADO(El Callao)” Paris:
Association d’Imprimeurs, 1904. Ed. Flammarion. 4º, cartoné
con tejuelo, conservando las cubs. originales. 474 pgs. 12
planos, impresos a varias tintas y a doble plana. Cuajado de
fotografías.
SALIDA: 40 €.

3076.- Real Casa de Sancti Spiritus de Salamanca.- “Breve
manifiesto en que, desvanecido quanto alengan a su favor los
patronos, adminsitradores de las memroias de Pedro Vida, y
su abogado, se evidencia el derecho que tiene la comunidad de
la Real Casa de Sancti Spiritus de Salamanca, de el Orden
Militar de Santiago, a exigir en caso de concordia, lo que se
refiere en los reconocimientos, y capítulos, que propuso a
dichos adminsitradores en un simple manuscripto” Al fin:
Salamanca, 1751. Folio menor, sin enc. 24 pgs. (última,
pequeña rotura al margen, sin pérdida). Leve mancha en el
margen sup.
SALIDA: 40 €.

3077.- “Por la SANTA IGLESIA CATHEDRAL DE
SAN ANTOLÍN DE LA CIUDAD DE PALENCIA.- y
las demás Metropolitanas y Cathedrales destos Reynos, que
coadjuban el derecho del señor Fiscal del Consejo Supremo
de Castilla con el Excmo. Sr. Almirante de Castilla y los
Licenciados D. Alonso y D. Manuel de la Torre, presentados
en dos Canongias de dicha Santa Iglesia” Sin datos de edición.
Folio menor, sin enc. 1 h. + 20 fls. numerados. Antigua
mancha de agua. Raro.
SALIDA: 45 €.

3078.- SAHAGUN, Bernardino de.- “HISTORIA
GENERAL DE LAS COSAS DE NUEVA ESPAÑA” Cuyo
original se custodia en la Biblioteca Medicea Laurenciana en
Florencia. Club Internacional del Libro, 1994. Folio mayor,
guaflex con sobrecub., conservado en estuche ed. 3
volúmenes reproduciendo el manuscrito. Ejemplar numerado
de tirada limitada. La ejecución de la obra está supervisada por
el religioso franciscano español Bernardino de Sahagún, entre
los años 1540 y 1585, poco después de la conquista de México
por parte de los españoles. El códice va decorado con
alrededor de 1.800 ilustraciones realizadas por indígenas
tlacuilos con técnicas europeas. Quizá más que cualquier otra,
esta obra es la principal fuente de información acerca de las
costumbres aztecas antes de la conquista española.
SALIDA: 300 €.

3079.- (Salamanca) “MANIFIESTO.- Que haze y saca a
luz Don Phelipe Arango, Colegial Huesped en el Mayor de
Cuenca, de la Universidad de Salamanca. De los fundamentos
jurídicos, y legales, que ha tenido para dar la sentencia, que
está en el pleyto, de que a habido Juez á compañado y se litiga
entre Don Gaspar Martínez, Secretario de su Magestad, y de
su Real Imprenta del Papel Sellado; Vezino de la Villa de
Madrid, y Don Juan de Alba Reales, Vezino y Regidor de
Salamanca, sobre paga de maravedís” Sin datos de edición. 16
fls. numerados. (incl. port.) Port. orlada.
SALIDA: 40 €.
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3080.- Cofradía del Hospital de la Passión de Ciudad
Rodrigo.- “Por Don Santiago Blanco Ossorio de Cáceres,
Vezino de la Ciudad de León, con Don Manuel de Paz y Vera,
regidor de la ciudad de Ciudad-Rodrigo, y con Don Antonio
Francisco de Paz, Don Bentura Cornejo, como marido de
Doña Francisca Xaviera de Xaque, Vezinos de la misma
Ciudad y la cofradía de el Hospital de la Passión de ella” Sin
datos de edición. Folio menor, sin enc. 15 fls. numerados.
Última h., falta de papel afectando al texto. Manchas.
SALIDA: 40 €.

3081.- Rentas Provinciales del Reynado de Sevilla.- “Por
D. Juan Márquez Cardoso, dle Consejo de Hazienda de su
Magestad: a cuyo cargo estuvieron las Rentas Provinciales del
Reynado de Sevilla, por tiempo de quatro años, que tuvieron
principio en el de 1714 hasta el de 1717. Inclusive se litiga con
el señor fiscal de la Real Hazienda sobre que se le baxen del
cargo de su arrendamiento en cada un año la cantidad de...”
Sin datos de edición. Folio menor, sin enc. 16 fls. numerados.
SALIDA: 45 €.

3082.- (Cultivo de agrios) LAURIAC, R.- “Le Maroc terre
d’Agrumes” Casablanca: Imprimeries Réunies du “Petit
Marocain” et de la “Vigie Marocaine”. Circa años 30. 4º, cub.
Profusamente ilustrado con fotografías en b/n.
SALIDA: 40 €.

3083.- RANKING, John.- “HISTORICAL RESEARCHES
ON THE CONQUEST OF PERU, MEXICO, BOGOTA,
NATCHEZ AND TALOMECO, in the thirteenth century by
the mongols, accompanied with elephants...” London:
Longman, Rees, Orme, Brown, and Green, 1827. 4º, 4º
menor, cartoné deter., tapas desprendidas. IV + 479 pgs.
Mapas plegados; láminas grabadas.
SALIDA: 50 €.

3084.- “POR EL FISCAL GENERAL DEL OBISPADO
DE PALENCIA.- a los reparos que D. Pedro Gómez de la
Caba ha puesto en defensa del Cabildo de la Santa Iglesia
Cathedral de dicha Ciudad. Al informe que escrivio el
provissor de dicho obispado sobre el nombramiento de
Notario y Fiscal para las causas criminales de los prebendados
de dicha Santa Iglesia” Sin datos de edición (al fin: Palencia,
1694)Folio menor, sin enc. 19 fls. numerados. Port. con orla
tipográfica y pequeño grabado en la cabecera.
SALIDA: 40 €.

3085.- “DEFENSA JURÍDICA POR EL FISCAL
GENERAL DEL OBISPADO DE PALENCIA.- En el
pleyto con los señores Dean y Cabildo de la Santa Iglesia
Cathedral de la misma Ciudad. Sobre que en las causas
criminales, que se hizieren contra los Prebendados de dicha
Santa Iglesia...” Sin datos de edición. Folio menor, sin enc. 28
fls. numerados. Port. con orla tipográfica y dos grabados
sobre madera en la cabecera.
SALIDA: 40 €.

3086.- Diputación del Reyno de Navarra. Sociedad de
Comerciantes Navarros.- “Humilde reverente solicitud...
que se le permitiese introducir libremente en todos los
dominios de Vuestra Magestad, así de la Península de España,
como de la América, los texido sde algodón, pintados, telas
pintadas, ó estampadas sobre lienzo, bayetas, y demás estofas
de lana, que fabricase esta Compañía...” Sin datos de edición
(al fin: Pamplona, 1783). Folio menor, cub. de papel. 7 h.
SALIDA: 50 €.

3087.- “HISTORIA NATURAL”.- Escrita por una
sociedad de naturalistas y publicada bajo la dirección del
doctor D. Juan Vilanova y Piera. B.: Montaner y Simon, 1872.
Folio, hol. lomo liso gofrado en seco y oro; planos de tela ed.
estampados. 8 vols. Texto a dos columnas. Abundantes
viñetas en texto. Láminas cromolitográficas. Tomo I, fatigado.
SALIDA: 120 €.

3088.- (1ª ed.) ALTOLAGUIRRE, Manuel.- “POESIAS
COMPLETAS (1926-1959)”. México, Tezontle. Fondo de
Cultura Económica. 1960. 4º, cub. 291 pgs. + 2 hs. Primera
edición.
SALIDA: 35 €.

3089.- SALACROUX.- “ELEMENTOS DE HISTORIA
NATURAL que contienen la zoología, botánica, mineralogía
y geología” Palma: Imp. de Pedro José Gelabert, 1843. 8º, hol.
lomo liso. 3 vols. (completo) Láminas. Palau 285890.
SALIDA: 50 €.
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3090.- “LA MAZA DE FRAGA.- SOBRE LOS
FILOSOFASTROS LIBERALES DEL DÍA: ó cartas críticas
del filósofo rancio, que impugna a la antigua y no á la francesa,
los aplaudidos dictámenes de los más acreditados liberales
reunidos en Cádiz” M.: Imp. de Don Francisco de la Parte,
1812. 8º, sin enc. 56 pgs. Primeras h. cortas de margen ext.
Pequeña falta de papel (restaurada) en port. Antigua mancha
de agua. Junto a: “MANIFIESTO DE LA JUSTICIA, DE LA
IMPORTANCIA Y DE LA NECESIDAD QUE HALLA
EL REY NUETRO SEÑOR para oponerse á la agresion del
usurpador Buonaparte, procurar el reposo y tranquilidad de la
Europa, y proteger los derechos de la humanidad y de la
religión, en alianza y unión con los soberanos que firmaron en
Viena la declaración de 13 de marzo del presente año” M.:
Imp. Real, 1815. 8º, cub. de papel. 16 pgs.
SALIDA: 50 €.

3091.- BARROIL, Etienne.- “L´ART EQUESTRE. Traité
de haute école d´équitation” Paris: J. Rothschild, 1887. 4º, hol.,
nervios. 2 vols. Port. a dos tintas. Figuras en texto; láminas,
algunas desplegables.
SALIDA: 130 €.

3092.- LAURENT, F.- “LA POLÍTIQUE ROYALE”
Études sur l´histoire de l´humanité. París: Lib. Internationale,
1865. 4º menor, hol. 619 pgs.
SALIDA: 50 €.

3093.- (Salvaje Oeste.- 1) “IMAGES DU FAR WEST. 250
Illustrations et textes du ROGER GRADET”. Dole (Jura),
Presse Jurassienne. 1937. 172 p. 2) “RODEOS DE COW-
BOYS ET LES JEUX DU LASSO. Croquis originaux et
textes de PAUL COZE”. Paris, Presses A. Marchand. 1934.
190 p. Tirada limitada (Ejemplar 188 / 500). Ambos vols. en
folio, cub. Graciosas ilustraciones en texto.
SALIDA: 50 €.

3094.- JUDERÍAS, Alfredo.- “ELOGIO Y NOSTALGIA
DE SIGÜENZA” M.: Cultura Clásica y Moderna, 1958. 4º
menor, pasta valenciana con rueda dorada en los planos. 128
pgs. + 49 reproducciones fotográficas en negro + 1 h. de
música impresa + 1 h. Ej. numerado de tirada limitada a 250.
SALIDA: 60 €.

3095.- CARRERAS Y GONZÁLEZ, Mariano.-
“TRATADO DIDÁCTICO DE ECONOMÍA POLÍTICA...
Con un prólogo de D. Santiago Diego Madrazo” M.: Imp. y
lib. de Miguel Guijarro, 1874. 4º menor, hol. lomo liso. XL +
534 pgs.
SALIDA: 100 €.

3096.- ALCÁZAR, José de.- “HISTORIA DE ESPAÑA
EN AMÉRICA (Isla de Cuba)” M.: Tip. Herres á cargo de
José Quesada, 1898. 4º menor, tela. 181 pgs. Láminas.
SALIDA: 35 €.

3097.- TAMARIT, Emilio de.- “VOCABULARIO
TÉCNICO DEL MATERIAL DE ARTILLERÍA É
INGENIEROS” M.: Imp. de la Biblioteca del Notariado,
1853. 8º, tela ed. estampada en seco. VII + 246 pgs. + 1 h.
SALIDA: 130 €.

3098.- HUTTON, Alfred.- “THE SWORD AND THE
CENTURIES or old sword days and old sword ways”
London: Grant Richards, 1901. 4º, tela ed. decorada. XXII +
367 pgs. Frontis. Láminas y viñetas en texto. Papel de alto
gramaje.
SALIDA: 160 €.

3099.- KIPLING, Rudyard.- “HISTOIRES COMME ÇA
pour les petits. Illustrationsde l’Auteur. Traduction de Mm.
Robert D’Humières & Louis Fabulet” Paris: Libr. Ch.
Delagrave, s.a. (ppios. s. XX) 4º, cubs. ilustradas, lomo roz.
203 pgs. Ilustraciones por el autor.
SALIDA: 25 €.

3100.- AZCÁRATE, Gumersindo de.- “TRATADOS DE
POLÍTICA. Resúmenes y juicios críticos” M.: Imp. de
Enrique de la Riva, 1883. 8º, pasta espa., tejuelo. VII + 340
pgs.
SALIDA: 45 €.

3101.- MONTIGNY, Comte de.- “MANUEL DES
PIQUEURS, COCHERS, GROOMS ET PALEFRENIERS
a l´usage des écoles de dressage & d´équitation de France”
Paris: Lib. Militaire de L. Baudoin, 1891. 8º, hol., nervios. XVI
+ 565 pgs. Láminas litográficas a toda y doble plana y
desplegables.
SALIDA: 80 €.

3102.- LAGONDIE, J. de.- “LE CHEVAL ET SON
CAVALIER. Hippologie, equitation. École pratique pour la
connaissance, l´education, la conservation...” Paris: J.
Rothschild, s.a. 8º, tela ed. bellamente estampada. XV + 644
pgs. Figuras en texto.
SALIDA: 80 €.

3103.- SUDRE, Alfredo.- “HISTORIA DEL
COMUNISMO ó refutación histórica de las utopías
socialistas” B.: Imp. del Diario de Barcelona, 1860. 8º, hol.
lomo liso. XXXVIII + 380 pgs.
SALIDA: 35 €.
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3104.- BLEU, F.- “ANTES Y DESPUÉS DEL GUERRA.
Medio siglo de toreo” M.: Lit. Mateu; Imp. Clásica Española,
1914. 8º, cub. VIII + 450 pgs. + 2 h. Primera edición.
SALIDA: 35 €.

3105.- PREVOST, C. & JOLLIVET, G.- “L´ESCRIME ET
LE DUEL” Paris: Lib. Hachette, 1891. 8º, tela conservando
cub. 3 h. + 257 pgs. + 1 h. 25 heliograbados tirados en talla
dulce y 25 viñetas en texto.
SALIDA: 80 €.

3106.- “PRUEBA Y EXERCICIOS LITERARIOS.- que
de los elementos de las ciencias, acomodados á la instrucción
de una tierna edad, ofrece la público la INFANTA DOÑA
CARLOTA JOACHINA en los días 8, 9, 11 y 12 de junio de
1784” S.l.: Imp. Real, s.a. 4º, cub. de papel. 20 pgs. Papel de
hilo.
SALIDA: 50 €.

3107.- (Pesca) FARIO, Max.- “LA TRUITE. Sa Pêche
Pratique á l’Ecole des Gitans” Alençon (Orne): Imp.
Alençonnaise, 1956. 4º, cub. ilustrada. 94 pgs. Ilustraciones del
autor sobre los diversos tipos de cebos y anzuelos.
SALIDA: 30 €.

3108.- ESCOSURA, Patricio de la.- “HISTORIA
CONSTITUCIONAL DE INGLATERRA, desde la
dominación romana hasta nuestros días” M.: Imp. de Beltran
y viñas, 1859. 4º, hol. lomo liso (roces; plano ant. fatigado).
672 pgs. Gran cuadro genealógico plegado. Sólo tomo II (de
los tres que componen la obra).
SALIDA: 30 €.

3109.- CHATEAUBRIAND.- “ENSAYO SOBRE LAS
REVOLUCIONES” M.: Mellado, 1850. 8º, hol. lomo liso. 2
vols.
SALIDA: 30 €.

3110.- “JO. SCHÖNER E P. APIANUS (BENEWITZ).-
Influencia de um e outro e de varios de seus contemporaneos
na adopçao do nome America: primeiros globos e primeiros
mappas-mundi com este nome: globo de Walzeemüller, e
plaquette acerca do de Schöner” Vienna: Typ. I. e R. do
Estado e da Corte, 1872. 8º, tela. Cortes pintados. 61 pgs. Ej.
numerado de la edición preliminar limitada a 100.
SALIDA: 40 €.

3111.- MARQUÉS DE PUERTO SEGURO.- “COSAS
DE ESPADAS” S.l.: s.i., 1904. 8º, piel caligrafiada en oro.
Cortes dorados. 59 pgs. + 1 h. Raro.
SALIDA: 70 €.

3112.- SCRIBE, Mr.- “EL VASO DE AGUA ó causas y
efectos. Comedia en cinco actos y en prosa. Trad. por D.
Antonio Gil de Zárate” M.: Imp. de Yenes, 1841. 8º, hol. lomo
liso. 80 pgs.
SALIDA: 40 €.

3113.- SADABA Y GARCÍA DEL REAL, Ricardo.-
“TRATADO DE FARMACIA PRÁCTICA ó enseñanza de
laboratorio y oficina” M.: Lib. de Hernando, 1902. 4º menor,
hol. lomo liso. 3 vols. Figuras en texto.
SALIDA: 40 €.

3114.- (Pintura española) “VICENTE LOPEZ”.- M.: Tip.
Artística, s.a. Ed. Saturnino Calleja, Monografías de Arte
dirigidas por G. Martínez Sierra. 4º, cub. Retrato. 13 pgs. más
reproducciones montadas, en fototipia.
SALIDA: 30 €.

3115.- CLAUS, C.- “HISTORIA NATURAL. Novísima
edición profusamente ilustrada” B.: Montaner y Simon, 1892.
4º, hol. perg., planos de tela ed. ilustrados. Cortes dorados. 13
vols.: Zoología: I-VII; Botánica: I-IV; Mineralogía y geología:
I-II; Antropología: I. Abundantes figuras en texto y láminas
a todo color.
SALIDA: 130 €.

3116.- BOADO Y CASTRO, Jose.- “EL FUSIL MAUSER
ESPAÑOL modelo de 1893. Descripción, municiones,
accesorios, funcionamiento, nomenclatura...” Oviedo: Tip.
Menéndez y Carbajal, 1909. 8º, hol. tela. 229 pgs. + 2 láminas
plegadas. Figuras en texto.
SALIDA: 25 €.
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3117.- MAGALOPOLITANO, Polibio.- “HISTORIA
UNIVERSAL DURANTE LA REPÚBLICA ROMANA”
M.: Luis Navarro, 1884. 8º, hol., nervios. 3 vols.
SALIDA: 30 €.

3118.- MELO, Francisco Manuel de.- “HISTORIA DE
LOS MOVIMIENTOS, SEPARACIÓN Y GUERRA DE
CATALUÑA en tiempo de Felipe IV y política militar” M.:
Luis Navarro, 1883. 8º, hol. XXXIX + 393 pgs.
SALIDA: 40 €.

3119.- MANJÓN Y MANJÓN, Andrés.- “DERECHO
ECLESIÁSTICO general y español” Granada: Tip. de López
Guevara, 1913. 8º, tela ed. estampada. 2 vols.
SALIDA: 30 €.

3120.- CORNELIO TACITO.- “ANNALI” Venetia:
Bernardo Giunti e fratelli, 1582. 4º menor, pasta espa. con
tejuelo; roces y pequeñas faltas. Cortes pintados. 12 h. + 250
fls. numerados + 4 h. Mancha de agua que afecta de manera
irregular. Pequeño grabado en port.
SALIDA: 150 €.

3121.- MACAULAY, Rose.- “Fabled shore from THE
PYRENEES TO PORTUGAL” London: Readers Union -
Hamish Hamilton, 1950. 8º alarg., tela edit., sobrecubiertas.
248 pgs. Fotos.
SALIDA: 35 €.

3122.- CAPEFFIGUE.- “LA EUROPA DESDE LA
REVOLUCIÓN DE JULIO hasta el casamiento de la Reina
de España” M.: Imp. de D. A. Espinosa y compañía, 1846-48.
8º, hol. 10 tomos en 3 vols.
SALIDA: 80 €.

3123.- FULOP-MILLER, Reme.- “THE POWER AND
SECRET OF THE JESUITS” London: G. P. Putnam´s sons,
1930. 4º, tela ed. XVIII + 523 pgs. Reproducciones de
grabados antiguos. Frontis. Pequeño sello en port. 1ª edición.
SALIDA: 50 €.

3124.- GARCÍA TEJERO, Alfonso.- “HISTORIA
POLÍTICO-ADMINISTRATIVA DE MENDIZÁBAL,
dedicada al pueblo liberal español” M.: Est. tip. de J. A.
Ortigosa, 1858. 4º, hol. lomo liso. 2 tomos en 1 vol.
SALIDA: 50 €.

3125.- VILLA SERRA, José.- “MANUAL DEL
CATASTRO Y CONTRIBUCIÓN TERRITORIAL”
Biblioteca de la Legislación Española en el Siglo XX. Valencia:
Imprenta el autor, 1911. 8º, tela ed. est. 1020 pgs. + 8 h.
SALIDA: 30 €.

3126.- “SALAMANCA. Notas de Arte.- Prólogo de D. Eloy
Bullón, Marqués de Selva Alegre, introducción, reseña
histórica y fotografías de D. Ignacio Herrero de Collantes,
Marqués de Aledo, Viñetas del dibujante D. Antonio
Moyano” M.: Imp. por Gráficas Reunidas, láminas de
Kallmeyer y Gautier, 1944. Folio, cub. con solapas; estuche de
petaca en cartoné. 93 pgs. + 50 láminas en heliograbado.
SALIDA: 40 €.

3127.- (Emblemas) ROJAS Y AVSA, Juan de.-
“REPRESENTACIONES DE LA VERDAD VESTIDA,
misticas, morales y alegoricas, sobre las siete moradas de Santa
Teresa de Jesús, gloria del Carmelo, y Maestra de la primitiva
observancia...” M.: Antonio Gonçalez de Reyes, 1679. 4º
menor, pasta con nervios en lomera cuajada, tejuelo. 11 h.
lám. grab. 511 pgs. + 13 h. Pequeña galería de polilla al
margen en primeras pgs., y afectando levemente al texto (pero
no a la lectura) de la pg. 437 en adelante. Emblemas grabados.
SALIDA: 50 €.

3128.- VILLE, Léon.- “LA LUTTE ET LES LUTTEURS.
Traité pratique. Histoire. Saltimbanques. Exercices corporels
au point de vue de l´Hygiéne. Préface par le Baron de Vaux.
Paris: J. Rothschild, 1891. 4º, hol., nervios. XIX + 86 pgs. + 1
h. + 25 láminas fotográficas, con texto en h. enfrentada. Port.
a dos tintas.
SALIDA: 130 €.

3129.- SERRANO SUÑER, Ramón.- “ENTRE LES
PYRENEES ET GIBRALTAR dix ans de Politique
Espagnole” Genève: Constant Bourquin, 1947. 4º, cub.
Intonso.
SALIDA: 30 €.
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3130.- SAINT-PIERRE, Bernardino de.- “PABLO Y
VIRGINIA” B.: Montaner y Simon, 1902. 4º, hol. perg.;
planos y lomera decorados. XXIV + 232 pgs. Ilustrado en
texto y a toda plana por Leloir.
SALIDA: 25 €.

3131.- CLARC-RAMPAL, G.- “LA MER. La mer dans la
nature. La mer et l´homme” Paris: Lib. Larousse, s.a. Folio,
hol. lomo liso; plano estampado en seco. VIII + 302 pgs. + 1
h. Profusamente ilustrado con fotografías en negro, y
fotografías a color montadas sobre el papel.
SALIDA: 25 €.

3132.- WAGNER, R.- “QUÍMICA (Industrial y agrícola)” B.,
s.i., s.a. Folio menor, hol., hierros en la lomera; planos de tela
ed. bellamente estampados. 2 vols. + Atlas.
SALIDA: 35 €.

3133.- SANTA ANA, Manuel M. de.- “ROMANCES Y
LEYENDAS ANDALUZAS. Cuadros de costumbres
meridionales” M.: Imp. de D. Benito Lamparero y comp.,
1844. 8º, hol. lomo liso. 286 pgs. + 1 h. Pequeños grabados en
las cabeceras. Ej. fatigado, con algunas roturas en el papel (sin
pérdida) y moteados.
SALIDA: 70 €.

3134.- ARDEMANS, Theodoro.- “ORDENANZAS DE
MADRID, y otras diferentes, que se practican en las ciudades
de Toledo, y Sevilla con algunas advertencias á los Alarifes y
Particulares, y otros Capítulos, añadidos á la perfecta
inteligencia de la materia, que todo se cifra en el Gobierno
Político de las Fábricas” M.: Imp. y lib. de Joseph García
Lanza, 1754. 4º menor, perg. 12 h. 196 pgs. Faltan h. 81 a 106.
Papel de hilo. Una viñeta grabada.
SALIDA: 120 €.

3135.- BROUTÁ, Julio.- “LA CIENCIA MODERNA. Sus
tendencias y cuestiones con ella relacionadas” B.: Montaner y
Simón, 1897. 4º, hol. perg., planos de tela ed., planos y lomera
decorados. 380 pgs. + 2 h. Multitud de figuras en texto.
SALIDA: 25 €.

3136.- “CONGRESO INTERNACIONAL DE LA
PROPIEDAD URBANA EN BARCELONA 14, 15, 16 y
17 de diciembre de 1925”.- B.: Talleres Gráficos Nuñez,
1925. 4º m., tela edit., estamp. 860 pgs. Texto castellano /
catalán / francés.
SALIDA: 25 €.

3137.- JONES, F. A.- “TOMÁS ALVA EDISON. Sesenta
años de vida íntima del gran inventor. Traducida al español

por José Pérez Hervás” B.: Montaner y Simón, 1911. 4º, hol.
perg., ilustrado en los planos y lomera. 431 pgs. + 1 h. Frontis.
Ed. ilustrada en b/n. Sellos de tampón en port.
SALIDA: 25 €.

3138.- “FORMULARIO FARMACÉUTICO.- Para el
servicio de los HOSPITALES Y ENFERMERÍAS
MILITARES del Ejército Español” M.: Imp. de la viuda é hija
de Fuentenebro, 1890. 4º menor, pasta espa., tejuelo. 417 pgs.
SALIDA: 25 €.

3139.- OMBRIEN, Ludovic.- “ROME” Visions d´Italie,
collection publiée sous la direction de C. Rossi et M. Boroli.
Novara: Sezione Calcocromia, 1928. Folio, cub. 184 pgs. + 4
h. Impresión en papel de alto gramaje. Ejemplar numerado.
Ilustrado con 317 heliograbados y 17 acuarelas fuera de texto,
a toda plana y color sobre papel texturizado, de N. Ramorino.
SALIDA: 25 €.

3140.- TYNDALL, John.- “LES MICROBES” Paris: Lib. F.
Savy, 1882. 4º menor alarg., hol. nervios. Port. + III + 371
pgs. Láminas y figuras en el texto.
SALIDA: 35 €.

3141.- BROMME, Traugott.- “ATLAS DER
NATUURLIJKE GESCHIEDENIS, voor scholen en
huisgezinnen” Amsterdam: J. C. Loman, s.a. Folio menor, tela
ed. estampada en seco y oro en los planos (falto de la lomera)
80 pgs. de texto + 36 láminas acuareladas. Ej. fatigado, hojas
descosidas y algunas rozadas en los cantos. Primera pag. de
índice rota con falta de texto en el tercio inferior.
SALIDA: 35 €.

3142.- LE CONTE, Joseph.- “ELEMENTS OF
GEOLOGY” New York: D. Appleton and company, 1882.
4º, tela decorada en la lomera. XIV + 633 pgs. + 3 h.
Abundantes figuras en el texto.
SALIDA: 25 €.

3143.- BOLIVAR CORONADO, R.- “MEMORIAS DE
UN SEMIBARBARO (Novela)” M.: Graf. Ambos Mundos,
S.a. 4º, cub. 250 pgs. Moteados.
SALIDA: 25 €.

3144.- “PROMPTUARIUM PRO
ADMINISTRATIONE SACRAMENTORUM.- et alis
funcitionibus parrochialibus frequenter occurrentibus, Juxta
Rituale Romanum” Sin datos de ed. (s. XIX) 8º, perg. 283 pgs.
SALIDA: 25 €.
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3145.- “RITUAL PARA ADMINISTRAR A LOS
ENFERMOS EL SAGRADO VIATICO Y
EXTREMAUNCIÓN.- á que se añade el orden de
encomendar el alma, sacado fielmente del romano” M.:
Impresores y libreros del Reino, 1843. 4º menor, piel fatigada
con pequeñas faltas. Rueda dorada en lomera. 2 h. + 84 pgs.
SALIDA: 30 €.

3146.- CASTILLO SOLÓRZANO, Alonso de.- “LA
GARDUÑA DE SEVILLA, y anzuelo de las bolsas” M.: Est.
tip. de Don Francisco de Paula Mellado, 1846. 4º menor, hol.
lomo liso con hierros dorados. 307 pgs. Frontis litográfico y
viñetas en texto.
SALIDA: 25 €.

3147.- BOUVIER, Rene.- “L’ESPAGNE DE QUEVEDO.
Voyages au monde caduc avec lechevalier des tenailles” Paris:
Imp. André Tournon, 1936. 4º, cub. 224 pgs. Ilustrado.
Ejemplar numerado (776 / 1500).
SALIDA: 30 €.

3148.- ESCALERA, Evaristo.- “GARIBALDI Y SUS
GLORIAS” Precedidas de una introducción por D. Carlos
Rubio. M.: Imp. y lit. de Juan José Martínez, 1860. 4º menor,
hol. 381 pgs. + 1 h. + Láminas litográficas.
SALIDA: 40 €.

3149.- ESCALERA, Evaristo.- “LOS SOLDADOS DE LA
INDEPENDENCIA ITALIANA. Galeria biográfica” M.:
Imp. y lit. de D. Juan José Martínez, 1861. Conserva cub. orig.
4º menor, hol. X + 308 pgs. + 1 h. Retratos litográficos.
SALIDA: 45 €.

3150.- GUTIÉRREZ MATURANA, José.-
“ELEMENTOS DE ARTE MILITAR. Lecciones esplicadas
en el colegio militar de caballería” Valledolid: Imp., lib.
nacional y estranjera de Hijos de Rodríguez, 1867. 4º menor,
hol. lomo liso. XV + 341 pgs. + 1 h. + Láminas.
SALIDA: 40 €.

3151.- Bibliografía. Armamento internacional.- Colección
de 12 importantes obras sobre armamento no español:
- “The american sword 1775 - 1945”. 1954
- “Navajas antiguas. Las mejores piezas de colección”. 2003
- “A glossary of the construction, decoration and use of arms
and armor”. 1999
- “Collecting military antiques”. 1976
- “Les sabres portrés par l´Armée Française”. 2001
- “Les épées portées en France”. 2003
- “Tratado histórico de las armas”. 1982
- “Les poignards des Marines françaises et etrangéres”. 2004

- “El mundo de los revólveres americanos”. 1996
- “The illustrated encyclopedia of swords and sabres”. 2008
- “The trésors de l´Empéri”. 2006
- “Napoléon et les Invalides. Collections du musée de
l´Armée”. 2010
Perfecto estado.
SALIDA: 60 €.

3152.- ALMAGRO, Martín.- “AMPURIAS. Histoire de la
cité et Guide des Fouilles” B.: Suc. Tip. Carreras, 1958. 8º, cub.
170 pgs. Fotografías, láminas y planos plegados.
SALIDA: 30 €.

3153.- BESUCHET, J. C.- “MANUAL PRÁCTICO DEL
MAL VENÉREO ó cura racional de las enfermedades
sifilíticas, arreglado al estado actual de los conocimientos
médicos y puesta al alcance de toda clase de personas” M.:
Imprenta, calle del Amor de Dios, 1833. 8º, pasta espa.,
tejuelo. VIII + 178 pgs. (faltaría la última h. de índice).
SALIDA: 40 €.

3154.- “LOS SEIS LIBROS DE S. JUAN
CHRYSOSTOMO SOBRE EL SACERDOCIO.-
Traducidos en lengua vulgar e ilustrados con notas críticas por
el padre Phelipe Scio de San Miguel, de las Escuelas Pías” M.:
Imprenta de Pedro Marín, 1773. 4º menor, pasta espa., tejuelo.
10 h. + 276 pgs. Texto en griego y castellano. Port. a dos
tintas. Buen papel de hilo, limpio en el interior pero con
mancha en primeras y últimas h.
SALIDA: 45 €.

3155.- S. LUIGI GONZAGA, Anselmo di.- “VITA
DELLA B. MARIA DEGLI ANGELI religiosa professa
carmelitana scalza” Roma: Tipografia Tiberina, 1865. Folio
menor, plena piel con rueda dorada en los planos, hierros en
la lomera. 136 + VIII pgs. + 2 h.
SALIDA: 25 €.

3156.- ALBOISE et MAQUET.- “LES PRISIONS DE
L´EUROPE” Contiene: Bicêtre, Les Tours du Temple, For-
L’Evêque, La Conciergerie, La Force, Sainte-Pélagie, Clichy,
L’Abbaye y Saint-Lazare. Seguido de: LEYNADIER
“HISTOIRE DE LA BASTILLE” 271 + 112 pgs. Texto a
dos columnas. Abundantes litografías.
SALIDA: 40 €.

3157.- Condesa de A*.- “LA MUJER EN LA FAMILIA. La
hija, la esposa, la madre” B.: Montaner y Simon, 1907. 4º
menor, hol. perg. con el plano bellamente decorado con
diseño modernista. 336 pgs. Ilustrado en las cabeceras por
Nicanor Vázquez.
SALIDA: 25 €.
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3158.- (Bibliografia) MILLARES CARLO, Agustin.-
“LOS INCUNABLES de la Biblioteca Universitaria de La
Plata” Bs. As.: Imp. y Casa Ed. Coni, 1924. 4º, cub.
(desprendidas) 18 pgs. Separata de “De Humanidades”, tomo
IX pgs. 9-24.
SALIDA: 30 €.

3159.- BENAVENTE, Jacinto.- “LOS INTERESES
CREADOS” B.: Talleres tipográficos Ariel, 1951. 4º, cub. 156
pgs. + 4 h. Ej. en rama con camisa ed. (faltaría el estuche).
Aguafuertes originales de Irene C. ASTORT. Ej. numerado de
tirada limitada a 289.
SALIDA: 110 €.

3160.- MONTÉMONT, Albert.- “GUIDE UNIVERSEL
ET COMPLET DE L´ETRANGER DANS PARIS” Paris:
Garnier Fréres, 1862. 8º, hol., lomo liso. 2 h. + 427 pgs. +
gran plano plegado, litografiado a color.
SALIDA: 25 €.

3161.- PALMA, Ricardo.- “TRADICIONES PERUANAS
(Ropa vieja)” B.: Montaner y Simon, 1893-96. 4º, hol. perg.,
decorado en azul en planos y lomera. 4 vols. Ilustrado.
SALIDA: 30 €.

3162.- Gustave Barba. Lit. ilustrada s. XIX.- “Oeuvres
complétes de MOLIÉRE”, “Oeuvres de RACINE” y
“Oeuvres de CORNEILLE” Cada una: “augmentée d´une vie
de l´auteur et de notices sur chaque piéce par Émile de la
Bédolliére” Paris: Gustave Barba, s.a. Folio menor, hol. lomo
liso con ruedas. 3 obras en 3 vols. Ilustradas con litografías.
SALIDA: 30 €.

3163.- CHEVASSU.- “MISIONERO PARROQUIAL ó
sermones para todos los domingos del año” M.: Blas Román,
1783. 8º, pasta jaspeada con lomera cuajada, nervios y tejuelo.
8 h. + 383 pgs. Pequeña falta de papel en la port. Cortes
pintados.
SALIDA: 25 €.

3164.- DIAMANT BERGER, Jean Claude.-
“COLORIAGE EN L’HONNEUR DE FEDERICO
GARCIA LORCA MORT”. Paris, GLM. 1971. 4º, cub. 28
pgs. Tirada limitada (264/ 510).
SALIDA: 35 €.

3165.- ROUSIERS, Pablo de.- “LA VIDA EN LA
AMÉRICA DEL NORTE” B.: Montaner y Simón, 1899. 4º,
hol. perg., planos de tela ed. estampada. 2 vols. Edición
adornada con diseños de Jorge Riviere, hechos especialmente
para esta obra.
SALIDA: 25 €.

3166.- COROLEU, Jose.- “AMÉRICA, historia de su
colonización, dominación é independencia” B.: Montaner y
Simón, ed., 1894. 4º, hol. perg., planos de tela ed. estampada.
4 vols. Abundantes viñetas en texto.
SALIDA: 35 €.

3167.- HEROLD, A. Ferdinand.- “LA GUIRLANDE
D´APHRODITE recueil d´épigrammes amoureuses de
l´anthologie grecque” Paris: L´Édition d´Art H. Piazza, 1923.
8º, plena piel gofrada en seco con ruedas y caligrafía en la
lomera. 155 pgs. + 2 h. Impresión a tres tintas. Frontis a color
diseño de Paul Regnard.
SALIDA: 25 €.

3168.- ÁLVAREZ POSADILLA, Juan.-
“COMENTARIOS A LAS LEYES DE TORO, según su
espíritu y el de la legislación de España, en que tratan las
qüestiones prácticas...” M.: Viuda de Don Joaquín Ibarra,
1804. 4º menor, piel con tejuelo, rozada y pequeñas faltas en
la lomera. Cortes pintados. 8 h. + 444 pgs. Falta una lámina
grabada. Palau 9894.
SALIDA: 45 €.

3169.- GALDO, Manuel María José de.- “MANUAL DE
HISTORIA NATURAL” M.: Imp. de Santiago Aguado, 1865.
8º, hol. lomo liso. VII + 622 pgs. + 1 h. Viñetas en texto.
SALIDA: 30 €.

3170.- CANDOLLE, A.P. de.- “THÉORIE
ÉLÉMENTAIRE DE LA BOTANIQUE, ou exposition des
principes de la classification naturelle et de l´art de décrire et
d´étudier les végétaux” Paris: Deterville, 1819. 8º, hol. lomo
liso. 566 pgs. Sello de tampón en port.
SALIDA: 35 €.3.159
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3171.- TOMASI, Pedro.- “NUEVA Y COMPLETA
GRAMÁTICA ITALIANA EXPLICADA EN ESPAÑOL,
dividida en dos tratados” M.: Imprenta Real, 1789. 4º menor,
pasta española con tejuelo. 8 h. + 472 pgs. Dos tratados en un
tomo.
SALIDA: 35 €.

3172.- “LAS OBRAS DE HIPPOCRATES.- MÁS
SELECTAS, traducidas en castellano é ilustradas por D.
Andrés Piquér, Medico de Cámara de S. M.” M.: Joachin de
Ibarra, 1769-1779. 8º, perg. 3 vols. (completo) Segunda ed.
Palau 114819.
SALIDA: 190 €.

3173.- “LOS CUATRO PRIMEROS ESCRITOS DE
MARCELINO MENENDEZ Y PELAYO y SU
PRIMER DISCURSO por Manuel Rubio Borrás”.- B.,
Imp. Moderna. 1912. Gustavo Gili Ed. 4º, cub. 87 pgs. Papel
de hilo. Retrato y láminas.
SALIDA: 30 €.

3174.- AMORT, Eusebio.- “CENSURA SOBRE EL ARTE
DE PENSAR, ó lógica admirable de Don Antonio Arnaldo”
M.: Don Antonio Muñoz del Valle, 1759. 11 h. + 171 pgs.
Port. a dos tintas. Ej. limpio.
SALIDA: 65 €.

3175.- “SACRORUM BIBLIORUM.- VULGATAE
EDITIONIS CONCORDANTIAE HUGONIS
CARDINALIS ordinis praedicatorum” Venetiis: Franciscum
ex Nicolao Pezzana, 1775. Folio, pasta espa., hierros, nervios
y tejuelo en la lomera. Cortes pintados. Port. a dos tintas con
pequeño grabado. 6 h. + 744 pgs. Texto a cuatro columnas.
SALIDA: 50 €.

3176.- TÁRRAGO, Torcuato.- “ELISENDA DE
MONCADA” B.: Sociedad ed. La Maravilla; M.: Lib.
Española, 1864. 4º, hol. lomo liso. 547 pgs. Papel oscurecido,
con moteados. Láminas litográficas.
SALIDA: 25 €.

3177.- CASTELLAZZO, Luigi.- “TITO VEZIO” Roma:
Perino ed., s.a. 4º, hol. lomo liso. Láminas litográficas. Junto a:
MARTORELL, Joanot “TIRANT LO BLANC” B.:
Biblioteca Perenne, 1947. 4º menor, plena piel con rueda en
seco y escudo dorado. Frontis y mapa plegado.
SALIDA: 25 €.

3178.- RIBOT Y FONTSERÉ, José.- “D. JUAN I DE
CASTILLA ó las dos coronas. Novela histórica” M.: Imp. de
Don José Repullés, 1852. 4º menor, pasta espa., con tejuelo.
Láminas litográficas. Manchas en el papel.
SALIDA: 35 €.

3179.- GIL Y ZÁRATE, Antonio.- “BLANCA DE
BORBÓN, tragedia original en cinco actos” M.: Imp. de
Repullés, 1835. 8º, plena piel post., rueda dorada en los planos
y la lomera. 2 h. + 90 pgs. + 1 h. Papel de hilo, oscurecido.
SALIDA: 40 €.

3180.- PEREZ GALDOS, Benito.- “GLORIA” M.: imp. de
la Casa Editorial Hernando, 1925. 2 vols. 8º hol., puntas.
SALIDA: 40 €.

3181.- BEAUCHAINAIS, A. de.- “LE BUFFON
ILLUSTRÉ a l´usage de la jeunésse contenant une description
trés-compléte des mammiféres, oiseaux poissons, reptiles,
insectes et coquilles par...” Paris: Théodore Léfévre, s.a. 4º,
hol. lomo liso con hierros y planos de tela ed. Cortes dorados.
Abundantes viñetas y láminas litográficas.
SALIDA: 35 €.

3182.- Zoología. 2 tratados.- Odón de Buen “Tratado
elemental de zoología” B.: Est. tip. ed. “La Academia”, 1890.
4º, pasta espa. con tejuelo. Abundantes viñetas en texto.
Manchas en el papel. Junto a: Laureano Pérez Arcas
“Elementos de zoología” Pinto: Imp. de Gabriel Alhambra,
1863. 4º, hol. Ilustrada con más de 400 figuras en el texto. 2
obras en 2 vols.
SALIDA: 25 €.

3183.- D.M.C.- “MÁXIMAS Y PENSAMIENTOS DEL
PRISIONERO DE SANTA ELENA” M.: Imprenta de
Villalpando, 1821. 8º, hol. lomo liso con ruedas doradas. 115
pgs. Antigua dedicatoria al reverso de la port.
SALIDA: 50 €.
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3184.- “C. J. CAESARIS QUAE EXTANT.- ex doctor,
virorum Emendation” Amstelodami: J. Wetstenium, 1746.
16º, cub. de papel contenido en estuche. 442 pgs. + 6 h. Port.
grabada. Sin desbarbar.
SALIDA: 45 €.

3185.- [YAÑEZ DE AVILÉS, Pablo] OSSERA, Pablo
de.- “BASA DE LA TRADICION DE NUESTRA
SEÑORA DE EL PILAR DE ZARAGOÇA.- Sobre la
ciencia, y conciencia de el Examen contra la tradicion misma.
A honor y culto de la soberana imagen del Pilar, por medio de
el doctor Don Pedro Gandarillas..” M., 1720. Primera edición.
Palau 377641: “Muñiz en Biblioteca Cisterciense dice que el
autor es el Maestro Pablo Yañez de Avilés, de la Orden del
Císter”.
SALIDA: 150 €.

3186.- BALZAC, Honoré de.- “ARGOVV EL PIRATA” M.:
Imp. de D. Bernabé Fernández, 1861. 4º m., hol. 295 pgs.
Láminas xilográficas.
SALIDA: 40 €.

3187.- ARTEMI, Pietro.- “COMPENDIO DI
CRONOLOGIA E STORIA UNIVERSALE dalla creazione
all´anno dell´era volgare 1850” Roma: Menicanti, 1850. 4º,
hol. lomo liso con hierros. 139 pgs. Pequeño grabado en port.
SALIDA: 40 €.

3188.- MARÍA DE JESÚS.- “MYSTICA CIUDAD DE
DIOS, MILAGRO DE SU OMNIPOTENCIA, Y ABYSMO
DE LA GRACIA: historia divina, y vida de la virgen, madre
de Dios...” M.: Imprenta de la causa de la V. Madre, 1746-55.
Folio, perg. y piel. 2 vols. Port. a dos tintas. Ej. deslucidos.
SALIDA: 75 €.

3189.- “LA REAL SOCIEDAD ECONÓMICA
SEVILLANA DE AMIGOS DEL PAÍS.- En sesión del día
veinte y tres de Junio de mil ochocientos treinta y seis nombró
socio reciente al S. Dn. Francisco de Cardenas, en quien
concurrian el talento, aplicación, zelo por el bien público,
buena opinión y demás circunstancias que previenen sus R.
Estatutos y acordóse le despachara esta patente firmada por
su Secretario y autorizada con el sello de tiembre. SEvilla, 7 de
Julio de 1836” Título grabado, dibujado por Andrés Rosi y
grabado por Rosi y Amat. Alguna mancha y señales de
dobleces.
SALIDA: 40 €.

3190.- GORI, Pedro.- “LA ANARQUIA ANTE LOS
TRIBUNALES. Los anarquistas y el artículo 248 del Código
Penal italiano. Defensa ante el Tribunal de Génova” Buenos
Aires, s.a. 4º, cubiertas. 31 pgs.
SALIDA: 35 €.

3191.- Medalla de oro.- “DON PRÁXEDES MATEO
SAGASTA. Presidente del Consejo de Ministros. Por cuanto
en observancia de lo establecido en el Real Decreto de diez y
nueve de Junio de mil novecientos dos creando una Medalla
denominada de Alfonso XIII... referido D. Gaspar Salcedo y
Anguiano, como justificante del derecho á usar la citada
Medalla. Dado en Madrid á diez y nueve de Julio de mil
novecientos dos. Firma autógrafa de Práxedes Mº Sagasta.
Bella orla grabada con escudo central en el margen superior.
B. Maura, 1902.
SALIDA: 45 €.

3192.- Gran Cruz de la Real Orden de Isabel la Católica.-
Título de Caballero de la Gran Cruz de la Real Orden
Americana de Isabel la Católica á Don Francisco Cárdenas.
Dado en Palacio a catorce de Marzo de 1861. Firma de
estampilla de la reina Isabel II. Bello título grabado por Juan
Estruch en 1854, dibujado por Inocencio Borghini.
SALIDA: 45 €.

3193.- Gran Cruz de la Orden Española de Carlos III.-
Título de Caballero Gran Cruz de la Distinguida Orden
Española de Carlos III a favor de Don Francisco de Cárdenas.
Firma de estampilladel Rey Alfonso XII. Dado en Palacio a 20
de Enero de 1876. Orla bellamente grabada por Juan Estruch.
SALIDA: 45 €.
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3194.- SANZ, Víctor.- “LOS TRES PILARES DE LA
REVOLUCION ESPAÑOLA” Toulouse, editado por el
Grupo de Pintores de la F.L., 1945. 8º, cub. 28 pgs. Folleto
cuyo beneficio estuvo destinado a la Campaña de Solidaridad
Pro España.
SALIDA: 35 €.

3195.- PÉREZ DE GUZMÁN, Juan.- “LA ROSA. Manojo
de la poesía castellana formado con las mejores producciones
líricas consagradas á la Reina de las Flores durante los siglos
XVI, XVII, XVIII y XIX” M.: Imp. y fundición de M. Tello,
1891. 8º, hol., nervios. Enc. firmada en la base de la lomera “J.
F.” 2 vols. Port. a dos tintas. Rara 1ª ed.
SALIDA: 45 €.

3196.- VII CENTENARIO DE LA CATEDRAL DE
BURGOS, 1921.- CATÁLOGO GENERAL DE LA
EXPOSICIÓN DE ARTE RETROSPECTIVO. Texto de
Juan Antonio Cortés, Domingo Hergueta, Luciano Huidobro
y Matías Martínez Burgos. Prólogo de Eloy García de
Quevedo y Concellón. Folio, hol. lomo liso, puntas. Cub. orig.
46 fototipias de Hauser y Menet.
SALIDA: 65 €.

3197.- (Falta port.) [LAVALLÉE, Louis-Joseph.-
“HISTORIA COMPLETA DAS INQUISIÇOES de Italia,
Hespanha e Portugal. Ornada con oito estampas analogas aos
principaes objectos que nella se tratao” Lisboa: Tipographia
Maigrense, 1822.] 8º, hol. lomo liso, hierros en seco y tejuelo.
x + 294 pgs. Ocho láminas grabadas.
SALIDA: 45 €.

3198.- “LE TEMPS DE LA POÉSIE”. París, GLM. 1948. 4º,
cub. 54 pgs. Ejemplar numerado. Poemas de Matsie
Hadjilazaro, Maurice Blanchard, Mario Prassinos, Rafael
Alberti, Jean  Cayrol.
SALIDA: 35 €.

3199.- PENNA, Nicolás de.- “TRES RARAS PIEZAS
BIBLIOGRÁFICAS” M., Valencia: Albatros Ediciones, 1985.
4º menor, cub. XXII pgs. + 1 h. + 166 pgs. + 1 h. Texto a dos
columnas. Contiene las tres reproducciones facsímiles de las
obras: “Compendio util y methodo facil para cuidar y
conservar bien los reloxes” 1760; “Arte de gobernar lo reloxes
por la equación del tiempo” 1792; “Nuevo metodo sobre el
modo de poner la luna en toda clase de reloges de ruedas con
exactitud y sin el herror que hasta ahora se ha observado”
1810. Ej. numerado 290/500.
SALIDA: 20 €.

3200.- WELLS, H. G.- “ESQUISSE DE L´HISTOIRE
UNIVERSELLE” Paris: Payot, 1925. 4º, enc. en papel de
aguas. 580 pgs. + 1 h. Texto a dos columnas. Dibujos en texto.
Planos.
SALIDA: 30 €.

3201.- “RESEÑA DE LA CONFERENCIA
INTERCONTINENTAL DEL MOVIMIENTO
LIBERTARIO ESPAÑOL celebrada en Toulouse en
Abril 1947”.- Toulouse, Abril 1947. 8º alarg., cub. ilustr. 95
pgs.
SALIDA: 35 €.

3202.- CELA, Camilo José.- “La familia de Pascual Duarte”
Ilustraciones de Antonio Saura. Círculo de lectores, 1989. 4º
menor, tela ed. con sobrecub. Junto a: “Viaje a la Alcarria”
Fotografías de Karl Wlasak. Alfaguara, 1966. 4º, guaflex ed.
“Del Miño al Bidasoa. Notas de un vagabundaje” B.: Ed.
Noguer, 1956. “Garito de hospicianos” B.: Ed. Noguer, 1963.
“El gallego y su cuadrilla y otros apuntes carpetovetónicos”
B.: Ed. Destino, 1958. “Judíos, moros y cristianos. Notas de
un vagabundaje por Avila, Segovia y sus tierras” B.: Ed.
Destino, 1956. “El extramundi y los papeles de Iria Flavia: Así
se hizo Gavilla de fábulas sin amor (Manuscrito, original y
pruebas” Año XIV, núm. LVI, 2008. 7 obras en 7 vols.
SALIDA: 40 €.

3203.- MATEO, Coronel.- “LA LEGIÓN QUE VIVE...
Episodios de la Legión” Ceuta: Imp. África, s.a. 4º menor, hol.
nervios, hierros y tejuelo en la lomera. Corte de cabeza
pintado. Conserva cub. originales. 176 pgs. + 8 h. Láminas.
Escrito cuando la legión vitoreaba a la república (p. 157).
SALIDA: 30 €.

3204.- LEIRAS PULPEIRO, Manuel.- “OBRAS
COMPLETAS. Tomo I. (Poesías)” A Cruña: “Nos”
Pubricazóns Galegas e Imprenta, 1930. Volume XXXII. 8º,
cub. 177 pgs. + 3 h. Intonso. PRIMERA edición. Aunque
conste “Tomo I”, realmente fue el único tomo publicado; el
resto de la obra del autor se publicó en 1970.
SALIDA: 25 €.

3205.- (2 obras) ARA, Pedro.- “MUSEO ANATÓMICO
ESPAÑOL. La enseñanza de la anatomía: Introducción y
programa” Fascículo 2º. Madrid, Noviembre de 1934. 4º
menor, cub. 48 pgs. + 1 h. + 13 h. de láminas con fotografías
en negro + 1 h. DEDICATORIA autógrafa del autor. Junto
a: “EL CASO EVA PERÓN (Apuntes para la historia)” M.:
CVS Ediciones, 1974. 8º, cub. 2 obras en 2 vols.
SALIDA: 70 €.
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3206.- AZCOAGA, Enrique.- “LAS PINTURAS
MURALES DE VELA ZANETTI. Cúpula del Cid y Fernán
González” Burgos: Excma. Diputación Provincial de Burgos,
1981. Folio menor cuadrado, tela ed. con sobrecub. 107 pgs.
Ilustrado en negro y a todo  color.
SALIDA: 20 €.

3207.- FEIJOO, Fray Benito Jerónimo.- “ESPAÑOLES
AMERICANOS y otros ensayos” Colección Horreo. Buenos
Aires: Imp. López, 1940. 4º, cub., deter. 198 pgs. + 1 h.
SALIDA: 25 €.

3208.- “CARTA DE JOSEPH DE VILLANUEVA.-
Infantico de la Virgen del Pilar, á la muy Ilustre Academia de
Portugal: Querellandose del escritor contra la tradición de la
venida de Santiago á España, y la Divina Reyna á Zaragoza,
sin producir instrumento, ni argumento nuevo: y en ocasion
tan importuna de estar estas materias decididas” M.: s.i., 1723.
8º, sin enc. 8 h. Papel tostado.
SALIDA: 80 €.

3209.- Goya y pinturas goyescas. 4 obras.- Lewis, D. B.
Wyndham “El mundo de Goya” Aguilar, 1970. Sambricio,
Valentín de “Las pinturas goyescas de la capilla del Palacio de
los Condes de Sobradiel” Revista de Archivos, Bibliotecas y
Museos, Tomo LXIII, 1-1957. Buendía, José Rogelio “La
ermita de San Antonio de la Florida. Historia e itinerario
artístico” Ayuntamiento de Madrid, 1992. “La vida cotidiana
en tiempos de Goya” Ministerio de Educación y Ciencia,
1996. 4 obras en 4 vols. Ilustradas.
SALIDA: 40 €.

3210.- SARASOLA, Simón.- “LOS HURACANES EN LAS
ANTILLAS. Prólogo del Dr. José Carlos Millás... Génesis y
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